



ROMÂNIA
JUDEȚUL CARAȘ-SEVERIN
CONSILIUL JUDEȚEAN

Piața 1 Decembrie 1918, nr. 1, 320084, REȘIȚA
Tel. +40 – (0)255 – 211420,1 Fax: +40 (0)255 211127
E-mail: cjcs@cjcs.ro, www.cjcs.ro, CUI 3227890



PROCES-VERBAL

**încheiat astăzi, 30.05.2024 ora 11:00, în cadrul ședinței ordinare a
Consiliului Județean Caraș-Severin**

Lucrările ședinței sunt deschise de către domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**.

Ședința este legal constituită, fiind prezenți domnul președinte Romeo-Dan Dunca și 26 de consilieri județeni.

Lipsește motivat: domnul consilier Diaconescu Caius-Flavius, domnul consilier Zaharia Valentin și domnul consilier Brumar Vasile-Liviu.

Participă de drept domnul secretar general al județului **Darian Ciobanu**.

Ședința a fost convocată prin Dispoziția nr.284/23.05.2024, comunicată domnilor consilieri în scris prin adresa nr.IV/9906/23.05.2024, potrivit prevederilor art.178 alin.(2) și art.179 alin.(2) lit.b) din Codul administrativ, modificat și completat, invitațiilor prin adresa nr.I/9912/23.05.2024 și s-a adus la cunoștință locuitorilor prin publicare în *Cotidianul „Jurnal de Caraș-Severin”* din data de 24.05.2024.

Participă ca invitați: reprezentanți ai instituțiilor subordonate Consiliului Județean Caraș-Severin, reprezentanți ai aparatului propriu al Consiliului Județean Caraș-Severin, precum și reprezentanți din partea mass-mediei.

Ordinea de zi a fost publicată pe site-ul Consiliului Județean Caraș-Severin, la secțiunea "Anunțuri", în data 23.05.2024.

Ordinea de zi este următoarea:

- 1.Proiect de hotărâre privind încetarea de drept a mandatului de consilier județean al domnului Marius-Florian BEȘLIU și vacantarea locului de consilier județean.
- 2.Proiect de hotărâre privind acordarea titlului de „Cetățean de onoare al județului Caraș-Severin”, domnului Bata Marianov.
- 3.Proiect de hotărâre privind acordarea titlului de „Cetățean de onoare al județului Caraș-Severin”, post- mortem, lui Werner Hirschvogel.
- 4.Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Județean Caraș-Severin nr.34/04.03.2024 privind utilizarea sumei de 83.248,60 mii lei din excedentul bugetului local al Județului Caraș-Severin rezultat la încheierea exercițiului bugetar 2023, în valoare de 95.002,18, mii lei, în anul 2024.
- 5.Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Județean Caraș-Severin nr.35/04.03.2024 privind aprobarea bugetului propriu al Județului Caraș-Severin, pe anul 2024 și estimări pe anii 2025-2027, cu modificările și completările ulterioare.
- 6.Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Județean nr. 36/04.03.2024 privind aprobarea bugetului propriu al Județului Caraș-Severin și a bugetelor de venituri și cheltuieli ale instituțiilor și serviciilor publice de sub autoritatea Consiliului Județean Caraș-Severin și finanțate de către acesta pe sursa A, pe anul 2024 și estimări pe anii 2025-2027, cu modificările și completările ulterioare.
- 7.Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Județean Caraș-Severin nr. 38/04.03.2024 privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al Spitalului Județean de Urgență Reșița, instituție de sub autoritatea Consiliului Județean și finanțată de către acesta pe sursa F, pe anul 2024 și estimări pe anii 2025-2027, cu modificările și completările ulterioare.

8. Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean nr. 39/04.03.2024 privind aprobarea bugetelor de venituri și cheltuieli ale instituțiilor și serviciilor publice de sub autoritatea Consiliului Județean Caraș-Severin și finanțate de către acesta pe sursa G, pe anul 2024 și estimări pe anii 2025-2027, cu modificările și completările ulterioare.

9. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor aferenți pentru proiectul "Înființarea Centrului de recuperare neuromotorie de tip ambulatoriu pentru persoane adulte cu dizabilități Oravița", precum și a valorii totale a acestui proiect.

10. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor aferenți pentru proiectul "Înființarea Centrului de zi pentru persoane adulte cu dizabilități Caransebeș", precum și a valorii totale a acestui proiect.

11. Proiect de hotărâre privind aprobarea rezultatului evaluării și a sumelor alocate finanțării proiectelor eligibile pentru Programele „Promovarea Sportului de Performanță” și „Sportul pentru Toți” în urma selecției publice, din luna mai 2024.

12. Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei statului de funcții și a Regulamentului de Organizare și Funcționare ale Muzeului "Banatului Montan" Reșița.

13. Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei statului de funcții și a Regulamentului de Organizare și Funcționare ale Muzeului Județean de Etnografie și al Regimentului de Graniță Caransebeș.

14. Proiect de hotărâre privind revocarea Hotărârii Consiliului Județean Caraș-Severin nr. 187/27.07.2023 privind aprobarea Acordului de parteneriat încheiat între Unitatea Administrativ-Teritorială Județul Caraș-Severin, prin Consiliul Județean Caraș-Severin și Unitatea Administrativ-Teritorială Orașul Oravița, prin Consiliul Local al Orașului Oravița, în vederea implementării proiectului „Modernizare, extindere și dotare Spitalul Orășenesc – secția exterioară Marila, localitatea Marila, nr. 1, oraș Oravița, județ Caraș-Severin”- „Programul național de construcții de interes public sau social” Subprogramul „Unități Sanitare”.

15. Proiect de hotărâre privind admiterea/respingerea plângerii prealabile formulată de către Unitatea Administrativ-Teritorială Comuna Constantin Daicoviciu, împotriva Hotărârii Consiliului Județean Caraș-Severin nr. 65/28.03.2024.

16. Proiect de hotărâre privind neexercitarea de către județul Caraș-Severin, prin Consiliul Județean Caraș-Severin, a dreptului de preempțiune la vânzarea imobilului parte din Ansamblul urban "Zona Rânduri" situat în municipiul Reșița, str. Rândul III, nr. 59, județul Caraș-Severin.

17. Proiect de hotărâre privind neexercitarea de către județul Caraș-Severin, prin Consiliul Județean Caraș-Severin, a dreptului de preempțiune la vânzarea imobilului parte din Ansamblul urban "Zona Rânduri" situat în municipiul Reșița, str. Rândul II, nr. 22, județul Caraș-Severin.

18. Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Județean Caraș-Severin nr. 180/30.08.2017 pentru aprobarea componenței nominale și a Regulamentului de Organizare și Funcționare Comisiei pentru Protecția Copilului Caraș-Severin, cu modificările și completările ulterioare.

19. Raport asupra eficienței activității Inspectoratului de Poliție Județean Caraș-Severin pe anul 2023.

20. Informare asupra nivelului de asigurare a securității și siguranței civice a comunității pe trimestrul I/2024

21. Întrebări. Interpelări.

Proiecte de hotărâri introduse în procedură de urgență pe ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului cu titlul „Modernizare DJ 608 Plugova (DN6)-Globurau-Costis-Borugi- Cornereva-Obita-Rusca (DN6)” și a cheltuielilor aferente investiției - etapa II

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico – economice „Studiul de soluție, aferent Componentei B: Reșița Nord-Voiteni – Etapa I: Lucrări de tip renewal” (definită în ghidul PNRR, aferentă lucrărilor de reînnoire infrastructură feroviară pentru secțiunea Reșița Nord - Voiteni) parte a contractului de servicii de elaborare a Studiului de fezabilitate, a Studiului de fezabilitate, întocmire a documentației tehnice pentru achiziție proiect tehnic și execuție, întocmire a documentației în vederea obținerii finanțării proiectului în cadrul PNRR sau prin orice alt program de

finanțare din ciclul financiar 2021-2027, în vederea realizării obiectivului de investiție „Reabilitare/Modernizare infrastructură feroviară Reșița Nord – Timișoara Nord cu extensie Voiteni – Stamora Moravița frontieră”.

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Acordului de asociere în vederea implementării Etapei I: „Lucrări de tip renewal” din cadrul Componentei B: Reșița Nord – Voiteni (definită în ghidul PNRR: lucrări de reînnoire infrastructură feroviară pentru secțiunea Reșița Nord - Voiteni), parte a obiectivului de investiție „Reabilitare/Modernizare infrastructură feroviară Reșița Nord – Timișoara Nord cu extensie Voiteni – Stamora Moravița frontieră”.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Gata. Începem. Bună ziua! Avem 3 absenți: domnul Diaconescu Caius-Flavius, domnul Brumar Vasile-Liviu și domnul Zaharia Valentin. Toți sunt motivați?

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Da.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Domnul secretar, procesele-verbale, vă rog.

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Bună ziua! Aveți două procese-verbale în mapă. Primul încheiat cu ocazia ședinței ordinare din 29 aprilie 2024. Au lipsit motivat, la acea ședință, domnul consilier Cojocariu Ioan, domnul vicepreședinte Rădoi Ovidiu și domnul consilier Ionescu Lucian. Și a lipsit, am apreciat noi atunci, nemotivat, domnul Beșliu. Dar, iată, domnul Beșliu Marius-Florian a demisionat, o să luăm act. Dacă l-ați parcurs, dacă aveți amendamente, propuneri? Dacă nu, cine este „pentru”? Împotrivă? Abțineri? Nu sunt. Și al doilea proces-verbal încheiat cu ocazia ședinței extraordinare din data de 16 mai. Au lipsit motivat, la acea ședință, domnul consilier Diaconescu Caius-Flavius, domnul consilier David-Izvernar Petru-Valentin, doamna consilier Toader Nicoleta, domnul consilier Ciobanu Cristian, doamna consilier Borchescu Elena, precum și domnul consilier Șandru Ciprian-Paul și domnul consilier Stoichescu Gheorghe care nu au anunțat motivul absenței. Cine este „pentru”? Abțineri? Împotriviri? Nu sunt.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Suplinim ordinea de zi cu 3 proiecte:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului cu titlul „Modernizare DJ 608 Plugova (DN6)-Globurau-Costis-Borugi- Cornereva-Obita-Rusca (DN6)” și a cheltuielilor aferente investiției - etapa II;

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico – economice „Studiul de soluție, aferent Componentei B: Reșița Nord-Voiteni – Etapa I: Lucrări de tip renewal” (definită în ghidul PNRR, aferentă lucrărilor de reînnoire infrastructură feroviară pentru secțiunea Reșița Nord - Voiteni) parte a contractului de servicii de elaborare a Studiului de fezabilitate, a Studiului de fezabilitate, întocmire a documentației tehnice pentru achiziție proiect tehnic și execuție, întocmire a documentației în vederea obținerii finanțării proiectului în cadrul PNRR sau prin orice alt program de finanțare din ciclul financiar 2021-2027, în vederea realizării obiectivului de investiție „Reabilitare/Modernizare infrastructură feroviară Reșița Nord – Timișoara Nord cu extensie Voiteni – Stamora Moravița frontieră”;

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Acordului de asociere în vederea implementării Etapei I: „Lucrări de tip renewal” din cadrul Componentei B: Reșița Nord – Voiteni (definită în ghidul PNRR: lucrări de reînnoire infrastructură feroviară pentru secțiunea Reșița Nord - Voiteni), parte a obiectivului de investiție „Reabilitare/Modernizare infrastructură feroviară Reșița Nord – Timișoara Nord cu extensie Voiteni – Stamora Moravița frontieră”.

Cine este „pentru” suplimentarea ordinii de zi cu toate cele 3 proiecte? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate „pentru”.

Domnul consilier **Lolea Viorel**: Domnul președinte, nu particip la vot la punctul 11.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Mai este...

Domnul consilier **Ionescu Lucian**: Nu particip la punctul 7, cu Spitalul Județean. Mulțumesc.

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Domnul Lolea, pe acelea sportive, probabil, da?

Domnul consilier **Lolea Viorel**: Sigur. Punctul 11.

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Domnul Ionescu?

Domnul consilier **Ionescu Lucian**: Punctul 7 de pe ordinea de zi.

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Punctul 7. Alte neparticipări? Mulțumesc.

*

Se trece la discutarea **punctului 1** al ordinii de zi și anume:

1. Proiect de hotărâre privind încetarea de drept a mandatului de consilier județean al domnului Marius-Florian BEȘLIU și vacantarea locului de consilier județean.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Articolul 1, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul 2, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul 3, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Hotărârea în ansamblu, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

*

Se trece la discutarea **punctului 2** al ordinii de zi și anume:

2. Proiect de hotărâre privind acordarea titlului de „Cetățean de onoare al județului Caraș-Severin”, domnului Bata Marianov.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Articolul 1, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul 2, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul 3, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Hotărârea în ansamblu, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru". Un număr de 7 consilieri județeni au inițiat următorul proiect de hotărâre.

*

Se trece la discutarea **punctului 3** al ordinii de zi și anume:

3. Proiect de hotărâre privind acordarea titlului de „Cetățean de onoare al județului Caraș-Severin”, post-mortem, lui Werner Hirschvogel.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Articolul 1, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul 2, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul 3, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Hotărârea în ansamblu, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

*

Se trece la discutarea **punctului 4** al ordinii de zi și anume:

4. Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Județean Caraș-Severin nr.34/04.03.2024 privind utilizarea sumei de 83.284,60 mii lei din excedentul bugetului local al Județului Caraș-Severin rezultat la încheierea exercițiului bugetar 2023, în valoare de 95.002,18, mii lei, în anul 2024.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Articolul nr.1...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Domnul președinte, am un amendament și câteva întrebări. Încep cu amendamentul. La poziția 6, "Aparat de producere a apei sterile instant, urologie Spitalul Județean de Urgență" - 650 de mii lei. Propun, că am înțeles că între timp și l-au luat, să-l înlocuim cu sterilizator cu plasmă la temperatură joasă de capacitate mare - 450 de mii și sistem litotritie endoscopică - 200 de mii.

Domnul consilier **Cojocariu Ioan**: Explicați ce înseamnă asta?

Domnul consilier **Crina Ioan**: Nu știu, că nu sunt doctor. Nu fac eu. La solicitarea doctorilor!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Dacă cineva le-a cerut, nu cred că e...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Le-au cerut doctorii de acolo. Nu se modifică în rest nimic, 200 de mii.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Am înțeles.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Întrebare: domnule, de ce nu puneți în execuție bugetul acesta votat? Deci acesta e un abuz în serviciu. Aveți bani pentru el, aveți alocări și nu vreți să-l puneți. Care e motivul? De exemplu, pentru spital, n-ați pornit nici măcar o achiziție, nu faceți nimic acolo, pentru 586, nu. De ce? Numai unde vă interesează, acolo, asta e poziția? De ce nu-l puneți în execuție? Suntem la jumătatea anului. Vorbesc de sănătatea cărășenilor! Toate aparatele astea care le avem prinse în buget sunt efectiv pentru spital și n-ați mișcat un deget! Eu am solicitat celor care se ocupă

de achizițiile publice și îmi spun că n-au primit nimic de la dumneavoastră. Am întrebat la origine, în Spitalul Județean, dacă s-au făcut fișele tehnice. Mi s-a spus că s-au făcut și s-au predat managerului. Deci nu reușesc să aflu unde sunt acum și vreau un răspuns clar, de ce nu le puneți în operă?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Eu nu am cunoștință că cineva nu-și dorește să achiziționeze.

Domnul invitat **Laza Călin-Mircea** (manager Spitalul Județean de Urgență Reșița): Toate fișele sunt la mine acum. După ședință le voi depune Serviciului de Achiziții Publice. Acestea sunt aparate provenite din 4 secții. Am avut greutatea cum, de fapt, știm toți ceea ce se întâmplă în sistem, de a mi se da pe rând. Am așteptat să vin cu toate, pentru că nu era normal să vin cu prima, cu a doua, cu a treia.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Oricum nu le putea face pe toate odată!

Domnul invitat **Laza Călin-Mircea** (manager Spitalul Județean de Urgență Reșița): Ba da! Cum să nu le poată?

Domnul consilier **Crina Ioan**: Dacă aveți 3, puteați să le trimiteți 3, să le achiziționeze...

Domnul invitat **Laza Călin-Mircea** (manager Spitalul Județean de Urgență Reșița): Domnul Crina, se pot lua toate 5 odată! N-am înțeles.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Domnul manager, un singur lucru și asta vreau să știu și eu și să le văd, un singur lucru vreau, ca achizițiile să se facă după ceea ce spun medicii, cu aparate performante, astfel încât să dăm dovadă de seriozitate și cărașenii să beneficieze de servicii cum trebuie! Sper că nu se încearcă modificarea fișelor ăstora tehnice, să luăm niște chinezării, care și acum mai stau prin spital, pe acolo.

Domnul invitat **Laza Călin-Mircea** (manager Spitalul Județean de Urgență Reșița): Domnul Crina, vă pun la dispoziție...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Nu trebuie să mi le dați mie. Mi le dați în mod oficial, că așa le cer! Văd că nu merge altfel. Bine?

Domnul invitat **Laza Călin-Mircea** (manager Spitalul Județean de Urgență Reșița): Poate voi ați să vedeți semnături...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Întrebare, domnul președinte, de ce nu ați avut execuția bugetară, de ce nu ați întrebat de ele? De 3 luni de zile, 4 luni de zile, erau achiziționate acum.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Eu nu m-am opus niciodată pentru nici un fel de achiziție. Mai mult de atât, am fost inițiatorul acestei discuții cu șefii de secție să ne spună fiecare ce vrea să aibă, ce aparatură să aducem și eu, de aici încolo....

Domnul consilier **Crina Ioan**: În concluzie, cine e la baza întârzierii acesteia? Cine e? Sunteți șeful instituției ăsteia!

Domnul invitat **Laza Călin-Mircea** (manager Spitalul Județean de Urgență Reșița): Spitalul e, spitalul e pentru că nu am reușit să facem aceste fișe tehnice și să le preiau de la fiecare doctor, pe cele cerute de dânsii.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Sper că de astăzi există, da?

Domnul invitat **Laza Călin-Mircea** (manager Spitalul Județean de Urgență Reșița): Da. Vreau să vi le arăt totuși, că nu mă puteți ignora chiar așa. Vi le arăt fizic și după aceea o să fie depuse...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Nu trebuie să mi le arătați. Eu nu sunt doctor.

Domnul invitat **Laza Călin-Mircea** (manager Spitalul Județean de Urgență Reșița): Nu sunteți doctor, dar să vedeți ce aparatură am cerut, ceea ce ați cerut și dumneavoastră.

Domnul consilier **Cojocariu Ioan**: Domnul Laza, nu-l interesează, n-are nici un rost să insistați.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Domnul Crina, am înțeles, le rezolvăm.

Domnul invitat **Laza Călin-Mircea** (manager Spitalul Județean de Urgență Reșița): Le vom depune azi.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: De mâine, la Serviciul de Achiziții, o să mă ocup în mod personal, ca să se rezolve cu prioritatea.

Domnul consilier **Cosei Doru-Sorin**: Domnul președinte, dacă domnul Crina zice că i-a cerut cineva să se facă aceste achiziții, dumneavoastră ați vorbit cu șefii de secție, cine v-a cerut să facem aceste achiziții?

Domnul consilier **Crina Ioan**: Păi sunt la el în mapă!

Domnul consilier **Coșei Doru-Sorin**: A, sunt aceleași achiziții?

Domnul consilier **Crina Ioan**: Păi da!

Domnul consilier **Coșei Doru-Sorin**: Am înțeles.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Nu astea le-am votat aici? Nu astea le-am votat?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Domnul Crina, am înțeles...

Domnul consilier **Coșei Doru-Sorin**: Dumneavoastră faceți un amendament acum pentru a achiziționa...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: A fost o întârziere. Intenție a fost, ați văzut, noi am inițiat, am discutat, s-au făcut, le avem acolo. Astăzi, după ședință, le predați la...

Domnul consilier **Crina Ioan**: La fel la 586, aveți banii alocați, aveți pentru studiu. De ce nu ați demarat procedurile?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Care este acesta, 586?

Domnul consilier **Crina Ioan**: Acesta de la gunoi până la intersecția cu Ocna de Fier, e un drum foarte important pentru tot nordul județului.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Referitor la repararea aceluia drum...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Nu e reparare, e investiție nouă. Nu e reparare! O aveți în buget trecută aici, cu banii alocați complet. Nu e reparare. Visați numai reparații pe care le faceți.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Doamna Bettina, de ce nu am...

Doamna invitat **Pojar Bettina**: Sunt 100 de mii pentru studiu și DALI, dar nu este suficient. O să mai...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Actualizăm. Vă rog să cereți...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Nu, nu, ascultați puțin!

Doamna invitat **Pojar Bettina**: DALI-ul acela de care vorbiți dumneavoastră este foarte vechi. E din 2011, nici actualizat nu mai poate fi. Trebuie făcut unul nou.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Ascultați-mă puțin. N-aveți pentru studiu... Atunci am amendat tot și aveți 8 milioane 500 pentru studiu și execuție.

Doamna invitat **Pojar Bettina**: Pentru studiu, efectiv, avem 100 de mii.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Nu, nu, nu!

Doamna invitat **Pojar Bettina**: Ba da, 100 de mii avem pentru studiu.

Domnul consilier **Crina Ioan**: După aia l-am amendat și aveți 8 milioane 500 în total. Scrie aici!

Doamna invitat **Pojar Bettina**: Pentru studiu ați pus 100 de mii. Verificați în ședințele anterioare.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Ia arătați-mi unde e bugetat 100 de mii!

Doamna invitat **Pojar Bettina**: În ședințele anterioare, 100 de mii s-au alocat pentru studiu.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Bun. Rectificăm. Vă rog să vă ocupați. La ședința următoare...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Nu. Rectific acum!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Cât e?

Domnul consilier **Crina Ioan**: Acum o rectificăm, nu în ședința următoare.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Da, sigur.

Domnul consilier **Crina Ioan**: 200 de mii...

Doamna invitat **Corbeanu Camelia**: La ce poziție?

Domnul consilier **Crina Ioan**: Nu știu, că nu o găsesc!

Domnul consilier **Chimigeriu Ovidiu-Cristian**: La 95.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Da, domnule. Punem 250 de mii. Dacă rămân îi ducem înapoi.

Domnul consilier **Crina Ioan**: La poziția 25 e renovarea energetică a...

Domnul consilier **Chimigeriu Ovidiu-Cristian**: 95!

Doamna invitat **Corbeanu Camelia**: Ce poziție?

Domnul consilier **Chimigeriu Ovidiu-Cristian**: 95!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Bun. Facem modificarea.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Stai un pic. Care 95? Nu citim același...

Domnul consilier **Chimigeriu Ovidiu-Cristian**: Refacere podeț DJ 586.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Nu... Eu știu că proiectare, ranforsare DJ și execuție, 5,8 km sunt 8 milioane 500! Deci e o minciună. Cred că asta minți, că te-a pus domnul președinte.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Dar nu jigniți.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Eu văd poziția 85.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Domnul Crina, nu jigniți angajații, vă rog frumos!

Domnul consilier **Crina Ioan**: Păi dacă scrie aici!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Domnule, poate că nu au înțeles, poate că... Nu puteți să o faceți mincinoasă. Vă rog frumos! Să vă fie rușine. Păi toate femeile le-ați luat la rând și le jigniți aici. Ba nu e bună aia, ba...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Auziți...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Eu cred că aveți o problemă cu femeile acasă.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Lăsați-mă cu teorii din astea! Eu știu că le-ați spus să nu facă.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Să vă fie rușine!

Domnul consilier **Crina Ioan**: Nu mi-e rușine deloc.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Nu ți-e rușine să jignești o femeie?

Domnul consilier **Crina Ioan**: Nu, nu... Eu am spus că minte, că ați pus-o!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Vezi că... Nesimțitule! Când ți-ai mulțumit femeia ultima oară acasă? Ca să vezi ce important este să nu o jignești. Nesimțit. Păi ajunge! Ajunge.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Ești un clovn. Pe cuvânt. Un măscărici care a ajuns aici în funcția...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Nesimțitule, jignești femeile!

Domnul consilier **Crina Ioan**: În concluzie: aveți pentru proiectare și execuție, 8 milioane...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Iați-le pe ale tale care fură, pe alea jigneștele. Jignește-o pe doamna, că e infractoare.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Lasă, că îți arăt eu cine fură, un pic mai târziu.

Doamna consilier **Borchescu Elena**: Vă rog să nu mă mai faceți infractoare!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Sunteți infractoare!

Doamna consilier **Borchescu Elena**: Dar dumneavoastră, ce sunteți, mă rog frumos? Când aveți 20 de dosare pe rol...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Sunteți infractoare. Ați fost condamnată penal și ce căutați aici să dați sfaturi?

Doamna consilier **Borchescu Elena**: De instituția reabilitări ați auzit vreodată? Așa cum dumneavoastră ați jignit femeile de aici, de la masă...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Eu vă spun că sunteți un infractor.

Doamna consilier **Borchescu Elena**: Spuneți că domnul Crina jignește...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Un infractor...

Doamna consilier **Borchescu Elena**: Să vă fie rușine!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Un infractor care veniți aici să dați sfaturi și să votați pentru cetățeni. Un infractor!

Doamna consilier **Borchescu Elena**: O să vă dau în judecată și pentru faptul că mi-ați pus toate datele personale pe Facebook! Să știți.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Să fiți sănătoasă!

Doamna consilier **Borchescu Elena**: O să mai aveți un dosar în plus față de celelalte.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: O să le duc în cârcă până când o să-mi tremure genunchi! Să mi le puneți!

Domnul consilier **Crina Ioan**: Deci, 8 milioane 500 aveți, scrie aici, doamna... Scrie proiectare, ranforsare intersecție DJ- 8 milioane 500? Scrie aici? Domnule, scrie sau nu scrie?

Doamna invitat **Polar Bettina**: Acum, la momentul acesta, scrie...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Păi și atunci?

Doamna invitat **Polar Bettina**: Dar 100 de mii, degeaba luați...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Eu ce să vă iau? Atunci când au fost 100 de mii, am suplimentat cu 8 milioane și ceva, fiindcă am știut și am și definit exact. Deci aveți banii, sunt trecuți acolo. Eu nu vreau să vă jignesc, că știu că v-a pus și l-a trecut pe nu știu care, dar eu vă întreb, există, discutăm pe niște acte! De ce nu se face? Încă o dată.

Doamna invitat **Pojar Bettina**: V-am zis.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Nu-s buldozerele acolo? Bine. Acum, în concluzie, doamna Bettina, aveți bani pentru el să-l actualizați și să-i dați drumul licitației?

Doamna invitat **Pojar Bettina**: Încercăm să facem cu cei 100 de mii să vedem ce iese.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Păi ce 100 de mii, dacă aveți 8 milioane 500 în total?

Doamna invitat **Pojar Bettina**: Încă o dată să vă zic, la ședințele anterioare au fost alocați pentru studiu, special, 100 de mii, nu mai mult! Restul eu venit pentru lucrări.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Deci, eu încă o dată spun, ce scrie la poziția asta?

Doamna invitat **Pojar Bettina**: Degeaba...

Domnul consilier **Crina Ioan**: "Degeaba"... Nu vrea să execute, nu vreți. Păi dacă nu vreți, nu vreți! O să ajungem să vă facem...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: O să vedem, după această ședință o să găsim calea tehnică. Trebuie să bugetăm mai mulți bani pentru proiectare?

Domnul consilier **Crina Ioan**: Nu trebuie. Are 8 milioane 500 în total! Ce să bugeteze, 100 de mii care erau înainte și după aia s-au suplimentat de acum în urmă cu 3 ședințe? Ce să bugeteze? Și atunci vă supărați când eu spun că sunt minciuni care așa le aruncați de parcă suntem la masa asta, așa, niște... Deci vreau un răspuns scris de la el, cât costă și... Deja m-am săturat.

Doamna invitat **Corbeanu Camelia**: Ce poziție, 6 sau 7?

Domnul consilier **Crina Ioan**: Aia care e 650 de mii.

Doamna invitat **Corbeanu Camelia**: Dar e 7.

Domnul consilier **Crina Ioan**: A, 7. Scuzați, rectific, poziția 7!

Doamna invitat **Corbeanu Camelia**: Că 6 e 57 de mii, de aia.

Domnul consilier **Crina Ioan**: "Aparat de radiologie tip-C...", da, 650 de mii. Da, în loc de acesta.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Bun. Facem amendamentul acesta, da?

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Stați numai puțin, să înțeleg și eu. Noi am avut o poziție, în speță poziția nr.7, "aparatură de radiologie tip-C digital". Suma alocată a fost de 650 de mii. Și suma asta sau obiectivul acesta se dorește a fi înlocuit cu alte două obiective care, în cumul, concură la sumă, în speță "un sistem de lito...", nu știu. Și un sterilizator cu plasmă de 450 de mii. Acum, procedural, o să avem o poziție în plus. Înlocuim poziția 7 cu o poziție, iar din suma rămasă, din sulta aceasta punem o altă poziție, da? Cronologic. Tot procedural, se va modifica în art.1 suma alocată... E aceeași sumă. Da, că nu mai faceți amendamentul pe proiectare. Rămâne aceeași sumă, numai că operațiunea materială mai include încă două obiective pe lângă cei 11 mii la Ateneu. Noi aveam Ateneul, alocam bani și așa mai departe. Și, totodată, să fac o corespondență cu Economicul, o să avem amendament și pe buget și pe sursa A, da? Da. Supuneți la vot amendamentul domnului Crina.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Cine este "pentru" introducerea amendamentului domnului Crina? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Proiectul amendat, articolul I, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul II, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul III, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Hotărârea în ansamblu, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

*

Se trece la discutarea **punctului 5** al ordinii de zi și anume:

5.Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Județean Caraș-Severin nr. 35/04.03.2024 privind aprobarea bugetului propriu al Județului Caraș-Severin, pe anul 2024 și estimări pe anii 2025-2027, cu modificările și completările ulterioare.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: "Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Județean Caraș-Severin nr. 35/04.03.2024 privind aprobarea bugetului propriu al Județului Caraș-Severin, pe anul 2024 și estimări pe anii 2025-2027, cu modificările și completările ulterioare", cu amendamentul domnului Crina.

Articolul I, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul II, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul III, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Hotărârea în ansamblu, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate ”pentru”.

*

Se trece la discutarea **punctului 6** al ordinii de zi și anume:

6.Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Județean nr. 36/04.03.2024 privind aprobarea bugetului propriu al Județului Caraș-Severin și a bugetelor de venituri și cheltuieli ale instituțiilor și serviciilor publice de sub autoritatea Consiliului Județean Caraș-Severin și finanțate de către acesta pe sursa A, pe anul 2024 și estimări pe anii 2025-2027, cu modificările și completările ulterioare.

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Sursa A, la fel.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: ”Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Județean nr. 36/04.03.2024 privind aprobarea bugetului propriu al Județului Caraș-Severin și a bugetelor de venituri și cheltuieli ale instituțiilor și serviciilor publice de sub autoritatea Consiliului Județean Caraș-Severin și finanțate de către acesta pe sursa A, pe anul 2024 și estimări pe anii 2025-2027, cu modificările și completările ulterioare.”

Articolul I, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate ”pentru”.

Articolul II, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate ”pentru”.

Articolul III, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate ”pentru”.

Hotărârea în ansamblu, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate ”pentru”.

*

Se trece la discutarea **punctului 7** al ordinii de zi și anume:

7.Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Județean Caraș-Severin nr. 38/04.03.2024 privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al Spitalului Județean de Urgență Reșița, instituție de sub autoritatea Consiliului Județean și finanțată de către acesta pe sursa F, pe anul 2024 și estimări pe anii 2025-2027, cu modificările și completările ulterioare.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Articolul nr.I...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Domnul președinte, data trecută am cerut niște informații. Că am citit în execuția bugetară, că acolo nu prea puteți ascunde, că spitalul avea 16 milioane de lei – arierate și am cerut o informare clară asupra lui. Am primit o informare, una din ele, că e și cu IML-ul vizavi de arierate și îmi spune așa: ”Că la 30 martie 2024, arieratele sunt în sumă de 13.016.523.” Deci, managementul spitalului, și domnul manager care e aici, a reușit să facă într-un an de zile arierate cât au făcut ceilalți în 4, că știți foarte bine. Între 13 milioane și 15 milioane erau arieratele noastre. Anul trecut, Silviu Hurduzeu a adus 13 milioane de la bugetul de stat și am fost cu arieratele la zero. Acum, după 1 an și ceva, și 2 luni sau 3 luni de zile, am ajuns la 13 milioane – arierate. Ne cereți acum să modificăm bugetul, să trecem de la diferite capitole și vă dau un exemplu. Luăm 2 milioane de lei de la medicamente, oamenii își cumpără medicamente și îi trecem la alte cheltuieli? Eu vă întreb, ce management faceți, domnule, aici? Acesta, până la urmă, a fost scopul de tot o dată afară pe Stancovici, să aduceți un manager care face într-un an cât fac alții datorii în 4? Eu asta vă întreb. E vorba de spitalul nostru! Vă laudați peste tot că facem spitale. Sunt de acord să faceți, dar, uite, scris negru pe alb, 13 milioane de lei într-un an! Ba mai există pe fonduri europene, că nu accept textul acela să mi-l spună, există factură înregistrată și nerecepționate lucrările. Bani sunt în trezorerie. Cum ați primit o factură fără să recepționați lucrările? Deci eu sunt îngrozit! O să discutăm și de RMN, de ce se întâmplă acolo. Oamenii își cumpără, mă opresc pe stradă, își cumpără medicamente, fașă și noi avem 13 milioane. Ba avem tupeul să venim și să cerem reducere de la medicamente și să trecem la alte cheltuieli? Domnule, în ce județ trăim noi? E campanie, chiar nu vreau, n-are nici o treabă, nu vreau să o valorific politic. E vorba de sănătatea oamenilor care umblă în oraș și sunt în... Cum trăim? Sub ce conducere trăim? Să ai tupeul să vii să spui, ”domnule, mai scad 2 milioane de la medicamente și le trec la alte cheltuieli”? Ați văzut vreodată, v-ați sesizat? Sunteți șeful instituției ăsteia! V-ați sesizat să-l întrebați? Că peste Alina Stancovici erați în fiecare zi sau celălalt care a fost înainte. Nu mai știu dacă l-ați prins. V-ați sesizat? A trebuit să văd eu, într-o execuție bugetară?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Domnul Laza, vă rog.

Domnul invitat **Laza Călin-Mircea** (manager Spitalul Județean de Urgență Reșița): Am să încep prin a împărți tuturor consilierilor, astea, sunt 20, cam din 2 în 2...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Cred că aveți informarea. Aveți?

Domnul invitat **Laza Călin-Mircea** (manager Spitalul Județean de Urgență Reșița): Domnul consilier județean, e ușor să te uiți pe niște date, e ușor să privești un display și o informare. Dar, dumneavoastră știți că, de când am preluat spitalul, este în remont un staționar, staționar care aducea o sumă de bani după serviciile pe care noi le-am efectuat. În acest moment nu este gata staționarul. L-am început de 9 luni. Nu este gata din vina noastră sau probabil a Consiliului, nu este gata din vina banilor. Constructorul, în acest moment, este retras din Staționarul 2, pentru că nu și-a primit banii de la ADR Vest sau, în fine, nu sunt parte în contract. Deci nu știu exact toate acestea. Ca atare, adresabilitatea spitalului a fost mult mai mică și asta trebuia să-i întrebați pe cei care vă informează, pe directorul medical, ce a făcut dânsul? Că dumneavoastră veniți și mă întrebați pe mine că ați fost la punct.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Pe baza informării!

Domnul invitat **Laza Călin-Mircea** (manager Spitalul Județean de Urgență Reșița): Punctul acela cine vi l-a dat? Vi l-a dat un om de-al dumneavoastră, un om care știe bine că a tot adăugat acele 5-6 aparate. De fiecare dată a trebuit să schimb ceea ce am avut. De aceea am întârziat până astăzi! Dar asta nu face partea discuției.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Îmi scrie constructorul că nu a întrerupt lucrările, că lucrează. Mințiți! Mințiți...

Domnul invitat **Laza Călin-Mircea** (manager Spitalul Județean de Urgență Reșița): Lucrează constructorul la împământare. Domnul Crina, suntem oameni serioși. Lăsați-mă cu politica și cu lupta voastră politică. Nu mă interesează, sunt apolitic și fac politica managerială spitalicească! Nicidecum politica nici a PSD-ului, nici a ...

Domnul consilier **Bona Mihai**: Domnul Laza, nu ridicăți tonul.

Domnul invitat **Laza Călin-Mircea** (manager Spitalul Județean de Urgență Reșița): Nu ridic, dar nu mai pot

Domnul consilier **Bona Mihai**: Dacă nu mai puteți, ieșiți pe ușă, beți o gură de apă...

Domnul invitat **Laza Călin-Mircea** (manager Spitalul Județean de Urgență Reșița): Dar nu-mi spuneți dumneavoastră ce să fac.

Domnul consilier **Bona Mihai**: Dar nu trebuie să țipați, domnule!

Domnul invitat **Laza Călin-Mircea** (manager Spitalul Județean de Urgență Reșița): Nu-mi spuneți dumneavoastră ce să fac.

Domnul consilier **Bona Mihai**: Nu e cazul să urlați.

Domnul invitat **Laza Călin-Mircea** (manager Spitalul Județean de Urgență Reșița): Eu vă rog frumos să înțelegeți că ce făcut Laza, în 4 ani, datorii, trebuia să completați titlul și să spuneți "ce a făcut Laza într-un an, n-au făcut alții în 20 de ani", domnul Crina!

Domnul consilier **Crina Ioan**: Înainte de voi, constat că în orașul acesta există oameni care înainte de ei, nu mai contează nimic!

Domnul invitat **Laza Călin-Mircea** (manager Spitalul Județean de Urgență Reșița): Lăsați-mă să vorbesc. Știți că am găsit Secția CSM în apă? Doctorul stătea în apă și a venit la mine....

Domnul consilier **Crina Ioan**: Domnule, nu are rost să discutăm...

Domnul consilier **Coșei Doru-Sorin**: Dar lăsați-l să vorbească. Domnul Crina, ați cerut răspunsuri. Vorbiți, vă rog! De ce nu-l lăsați să vorbească?

Domnul consilier **Bratosin Nicu**: Vorbiți, spuneți tot ce aveți de spus.

Domnul invitat **Laza Călin-Mircea** (manager Spitalul Județean de Urgență Reșița): Cum, domnule, n-am voie să vorbesc? Păi de ce m-ai chemat aici? Și zice: "Să-l aduceți aici!" Nu sunt pușcăriaș, domnul Crina.

Domnul consilier **Chimigeriu Ovidiu-Cristian**: Lasă-l, domnule, să vorbească, că știe cel mai bine situația de acolo! Ați venit cu niște foi numai ca să împroșcați cu noroi. Lăsați-l să vorbească!

Domnul invitat **Laza Călin-Mircea** (manager Spitalul Județean de Urgență Reșița): Eu vă respect pe dumneavoastră. Dumneavoastră nu mă respectați pe mine!

Domnul consilier **Chimigeriu Ovidiu-Cristian**: Lăsați-l să vorbească! Lăsați-l să explice.

Domnul invitat **Laza Călin-Mircea** (manager Spitalul Județean de Urgență Reșița): Mă chemați ca pe un pușcăriaș aici. Dumneavoastră, consilier județean, vă erijați în organe ce control, organe care pot să spună dacă suntem grup sau nu suntem grup infracțional. Vă rog frumos să vă păstrați liniștea, calmul.

Domnul consilier **Chimigeriu Ovidiu-Cristian**: V-ați trezit după atâția ani de conducere pe la Consiliul Județean, să vă pese de sănătatea spitalului acum, dintr-o dată!

Domnul invitat **Laza Călin-Mircea** (manager Spitalul Județean de Urgență Reșița): Domnul consilier, nu știe că atunci când am venit aici, doctorul de la CSM stătea 8 ore în apă. Pacienții stăteau 15 minute, dar el stătea 8 ore! Primul lucru, am schimbat canalizarea. Unde au fost managerii ceilalți? Să nu mai spun câte și câte... Deci ce a făcut Laza într-un an datorii cât alții în 4, Laza a făcut într-un an cât alții în 20 și vă iau de mână și vă duc în spital, să vedeți acest lucru!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Domnul Laza, numai un pic. Acum am trimis să ne aducă exact în momentul schimbării care au fost datoriile spitalului, nu neapărat arieratele, datoriile spitalului de atunci cu datoriile spitalului de acum. Pentru că arieratele se plimbă. Trece o lună, trece la arierate...

Domnul consilier **Chimigeriu Ovidiu-Cristian**: Am fost în Consiliul de Administrație, sumele care le aveau înainte nici măcar nu erau reale, erau mult mai mari. Aveau facturi neînregistrate ca să dea bine la final de an cu sumele datorate.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Da, aia știu.

Domnul invitat **Laza Călin-Mircea** (manager Spitalul Județean de Urgență Reșița): Știți că SML-ul mi-a cerut peste 800 de mii, proces pierdut de ceilalți manageri și care acum eu trebuie să-i suport? V-ați întrebat vreodată, că vine mai nou DSP-ul și îmi spune că închide secția respectivă, îmi spune că închide farmacia? Până și acela de la Arhivele Naționale vine și îmi spune că dacă n-am senzori de fum, nu mă mai lasă să funcționez. Vine Mediul și mă pune să bag coșurile de fum în revizie. Trebuie să o facă o firmă autorizată. Și așa multe, multe alte... Știți că am targetat, știți că s-au făcut o grămadă în acest spital, cu ce bani, domnul Crina, credeți că le fac? Consiliul mi-a dat 2 milioane, 1 în martie și 1 în aprilie și mai urmează să îmi dea două!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Domnul Laza, eu mă uit aici, iunie 2023, total plăți restante, din care 21 de milioane - arierate, 29 de milioane și aprilie 2024, total plăți restante - 16 milioane 800. Deci, datoriile spitalului, astăzi, în aceeași conjunctură, care, Staționarul 2 nu produce, pentru că este în renovări.

Domnul invitat **Laza Călin-Mircea** (manager Spitalul Județean de Urgență Reșița): Nu vorbim de datorii, vorbim de arierate.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Importante sunt datoriile, pentru că arieratele, azi e datorie, peste 60 de zile e arierat. Datoriile spitalului, astăzi suntem într-o situație mult mai bună decât în iulie 2023, când am avut 29 de milioane- datorii, din care 21 de milioane – arierate și astăzi avem 16 milioane 800- datorii totale, din care 11 milioane 800 - arierate. Eu vă felicit că, astăzi, Spitalul Județean are plăți restante doar aproape jumătate din cât a avut în 2023. Haideți să închidem cercul acesta!

Domnul consilier **Crina Ioan**: Lăsați-mă să spun, că iar mințiți.

Domnul consilier **Chimigeriu Ovidiu-Cristian**: Păi 12 milioane, domnul... 16 e mai mic decât 29, domnul Crina! Plus investiții la spital care s-au făcut în ultimul an.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Îmi pare rău că ești tânăr și ai fost în Consiliul de Administrație și ar fi trebuit să citești informarea și să vezi ce arierate... E semnată de Laza. De ce ai primit-o acum? Și eu te întreb, ca să vezi că sunt 17 milioane - arierate din proiecte europene...

Domnul consilier **Chimigeriu Ovidiu-Cristian**: Dumneavoastră ați solicitat-o.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Păi da.

Domnul consilier **Chimigeriu Ovidiu-Cristian**: Eu am încredere în domnul Laza și l-am crezut pe cuvânt. Eu nu am nevoie de...

Domnul invitat **Laza Călin-Mircea** (manager Spitalul Județean de Urgență Reșița): Și ce ați vrea să fi făcut cu banii care i-am primit?

Domnul consilier **Crina Ioan**: Citiți-o dacă o aveți în față!

Domnul consilier **Chimigeriu Ovidiu-Cristian**: Domnul Laza, eu vă felicit pentru investițiile făcute la Spitalul Județean, pentru diminuarea datoriilor de la 29 la 16.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Care investiții?

Domnul consilier **Chimigeriu Ovidiu-Cristian**: Sper să înțeleagă și domnul Crina, că 16,8 e mai mic decât 29. Mulțumesc.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Asta o spuneți... Scrie el cu mânuța lui că sunt proiecte europene din alea.

Domnul invitat **Laza Călin-Mircea** (manager Spitalul Județean de Urgență Reșița): Da, domnule, sunt proiecte europene! Proiect care nu s-a terminat pe POIM și dacă dorești să vii, să îți le pun la dispoziție, și le pun! Am primit, în 27 decembrie, 21 de milioane!

Domnul consilier **Crina Ioan**: Țipă ca disperatul.

Domnul invitat **Laza Călin-Mircea** (manager Spitalul Județean de Urgență Reșița): Țip că poate mă aude cineva, domnule. Am primit 21 de milioane.

Domnul consilier **Chimigeriu Ovidiu-Cristian**: Domnul Laza, n-are rost, credeți-mă. E campanie electorală. Așa știe domnul Crina să abordeze toate situațiile în perioada asta.

Domnul invitat **Laza Călin-Mircea** (manager Spitalul Județean de Urgență Reșița): Nu mă băgați pe mine în lupta politică, că nu am nici o treabă, fraților.

Domnul consilier **Cojocariu Ioan**: Dar trebuia să vă așteptați ca Ionuț Popovici să vină să vă amenințe, pentru că el este șeful...

Domnul invitat **Laza Călin-Mircea** (manager Spitalul Județean de Urgență Reșița): Nu m-a amenințat.

Domnul consilier **Cojocariu Ioan**: Ba da! Trebuia să vină! Te-a amenințat.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Haideți să vă citesc. Are 3 milioane 300 la medicamente și azi vrea să ia 2 milioane din buget. Ce ziceți de asta?

Domnul invitat **Laza Călin-Mircea** (manager Spitalul Județean de Urgență Reșița): Da, pentru că s-au dublat medicamentele și mi-au venit 7 milioane de lei/lună!

Domnul consilier **Crina Ioan**: Dar nu vrei să înțelegi că ici de acolo banii?

Domnul invitat **Laza Călin-Mircea** (manager Spitalul Județean de Urgență Reșița): Ce să înțeleg, domnule? În primul rând, fașa nu este medicament, domnul Crina. Fașa este material sanitar!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Numai un pic, vă rog. Că nu știm noi, nu putem să facem astfel de analize acum, văzând...

Domnul invitat **Laza Călin-Mircea** (manager Spitalul Județean de Urgență Reșița): Ce vreți, domnul Crina, să-mi dau demisia? Îmi dau demisia astăzi, pe loc și conduceți dumneavoastră, că le știți pe toate!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Domnul Laza, vă rog. Asta e o discuție care nu poate fi dusă acum, ce e cu medicamentele, care e costul, pentru că noi nu știm astăzi, în iunie 2023, din cele 29 de milioane cât erau datoriile la medicamente.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Domnule, nu înțelegi? Are azi arierate de 3 milioane 300 și ia 2 milioane de acolo!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Domnul meu, eu înțeleg că, astăzi, spitalul are aproape jumătate datoriile pe care le-a avut.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Minciună sfruntată!

Domnul invitat **Laza Călin-Mircea** (manager Spitalul Județean de Urgență Reșița): Am 13 miliarde – arierate, dintre care 2 milioane jumătate am banii în cont pentru că în 27 decembrie mi-au trimis banii. Nu i-am putut opera pentru că oxigeneratoarele de oxigen nu erau încă gata și riscam să le fac eu, dacă dădeam drumul la bani către constructor. Ca atare, am rămas cu ei pe stoc. Sunt acolo neatinși de mine, dar a trebuit să-i bag în arierate, că deja s-au dus în arierate! Mă înțelegeți, domnul Crina?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Domnul Laza, e în regulă, nu mai trebuie să dați explicații că nu o să-l convingeți.

Domnul consilier **Lolea Viorel**: Domnul președinte, două secunde, vă rog frumos. Și eu am făcut parte din Consiliul de Administrație. Vreau să-l felicit pe domnul Laza. Pot să spun că nici eu nu am studii foarte bune, foarte mari, foarte dense despre economie, dar cred că nici dumneavoastră, domnul Crina, nu puteți să dați lecții domnului Laza. Vă rugăm, frumos, haideți că sunt o grămadă de liste unde firmele noastre au pierdut o grămadă de

Domnul consilier **Crina Ioan**: Domnule, eu nu dau în nimeni! Eu am o informare făcută de el, semnată de el.

Domnul invitat **Laza Călin-Mircea** (manager Spitalul Județean de Urgență Reșița): Da, domnule, o semnez și o susțin.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Domnul Crina, eu vă consider un om foarte priceput, sunteți priceput și de asta nu pot să vă acuz că nu știți meserie. Deși, săptămâna asta am primit încă o poprire de 330 de milioane, încă una! Probabil că sunt multe jocuri acolo. Deci nu sunteți...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Ca și garant, da?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Nu, un bilet la ordin neonorat. Adică, o țepă, pe românește! Ce garant? E a șasea sau a cincina poprire venită de la executor. Recunosc că e mai mică ca cea de data trecută. Ați avut 5 milioane, 6 milioane, 50 de mii, 3 milioane 300. De asta vă spun, că eu sunt convins că sunteți foarte abil și asta nu înseamnă că nu v-ați priceput. V-ați priceput, dar nu a ieșit. Aici, ce este clar și matematic, 29 de milioane – total plăți restante atunci, 16 milioane 849. Vă mulțumim, domnul Laza. Și închidem subiectul acesta! Mai departe.

Domnul consilier **Vuia Serban-Nicolae**: Aș dori să precizez că un rol în subfinanțarea spitalului, esențial, îl are Casa de Asigurări de Sănătate. Domnul Laza poate să vă explice.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Mie îmi pare rău că nu citiți. Aveți informarea pe masă, citiți-o, că ce am cerut reflectă exact, puneți mâna și citiți! Tot timpul e pe plus.

Domnul invitat **Laza Călin-Mircea** (manager Spitalul Județean de Urgență Reșița): Nu e adevărat. Uitați-vă acolo la minusuri!

Domnul consilier **Chimigeriu Ovidiu-Cristian**: Citiți prost, domnul Crina. Uitați-vă mai atent!

Domnul invitat **Laza Călin-Mircea** (manager Spitalul Județean de Urgență Reșița): Citiți nu prin sărite, domnul Crina. Citiți bucată cu bucată, lună cu lună! Acum, pur și simplu vrei să-ți bați joc de mine, nu știu de ce! Pentru că eu am răspuns tuturor chemărilor și tuturor apelurilor dumneavoastră, întotdeauna, am fost lângă dumneavoastră, ca acum să fiu grup organizat.

Domnul consilier **Chimigeriu Ovidiu-Cristian**: Domnul Laza, v-au aplaudat și în toamnă și la începutul anului, v-au susținut, luna asta nu se poate, înțelegeți situația!

Domnul consilier **Crina Ioan**: Grupul vine după aia. Mai un pic și o să vă arăt unde e grupul!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Hai să vedem grupul! Mai departe.

Domnul invitat **Laza Călin-Mircea** (manager Spitalul Județean de Urgență Reșița): Bine. Arătați-mi și grupul ca să-l pot demontela, că văd că...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Mulțumim. Hai să trecem mai departe!

Domnul consilier **Crina Ioan**: Domnul președinte, noi, grupul PSD nu vom vota în mișcările astea, luăm bani de la medicamente. Să fie clar!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Bine. Articolul I, cine este "pentru"? *Grupul PNL votează "pentru". Împotrivă? Abțineri? Grupul PMP se abține de la vot. Domnul consilier Ionescu Lucian nu a participat la vot, anunțând că are un interes personal. Grupul PSD, grupul PRO România, domnul vicepreședinte Isac Marius-Adrian, doamna consilier Ene Camelia-Elena, domnul consilier Miloș Bogdan și domnul consilier Bașag Viorel nu participă la vot. Deci a căzut. Bun. Următoarea.*

*

Se trece la discutarea **punctului 8** al ordinii de zi și anume:

8.Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean nr. 39/04.03.2024 privind aprobarea bugetelor de venituri și cheltuieli ale instituțiilor și serviciilor publice de sub autoritatea Consiliului Județean Caraș-Severin și finanțate de către acesta pe sursa G, pe anul 2024 și estimări pe anii 2025-2027, cu modificările și completările ulterioare.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Articolul I, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul II, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul III, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Hotărârea în ansamblu, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

*

Se trece la discutarea **punctului 9** al ordinii de zi și anume:

9.Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor aferenți pentru proiectul "Înființarea Centrului de recuperare neuromotorie de tip ambulatoriu pentru persoane adulte cu dizabilități Oravița", precum și a valorii totale a acestui proiect.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Articolul 1...

Domnul consilier **Voina Lucian-Sorin**: Domnule președinte, vreau să vă spun că, citind referatul de aprobare, am identificat cel puțin două erori materiale pe parcursul acestui referat. Proiectul face referire la "Centrul de la Oravița" și aici apare de două ori "Caransebeș". Următorul proiect este cel care vizează "Centrul de recuperare neuromotorie din Caransebeș".

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Da. Bun. O să corectăm. Trecem la vot cu modificările acestea, cu corectările. Articolul 1, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul 2, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul 3, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul 4, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul 5, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul 6, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul 7, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul 8, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Hotărârea în ansamblu, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Numai puțin, domnule președinte. Aș dori să intervin și să fac un apel. Cele două obiective sunt în strânsă legătură și mulțumim că ați identificat, așa cum am spus, o eroare materială. Ambele proiecte au avut un contract de finanțare semnat anul trecut cu Ministerul Muncii, pe PNRR. E vorba de două clădiri care se vor face în suprafață totală de 360 de mp, al căror termen final este finalul anului viitor, 31 decembrie an viitor. Dar nu e îndestulător, pe considerentul că, odată cu darea în folosință a imobilului, trebuie acreditat și serviciul social care va funcționa în respectivul imobil, sens în care termenul e extrem de strâns. Discuția asta am purtat-o în Colegiul Director al Direcției de Asistență Socială. Am întârziat oarecum. Văd că nu e nimeni de la Direcție.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Ba este.

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Cine e?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Directorul, domnule Mureșan.

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Domnule Mureșan. Și vreau să se consemneze expres și vă rog să dați dovadă de celeritate, din ce am înțeles, cu ocazia ședinței Colegiului Director, în prezent nu avem un constructor nici pe un obiectiv, nici pe celălalt! E jumătatea anului, clădirea este destul de mare, 360 de mp. Așa cum am spus, noi trebuie să avem și un serviciu acreditat. Timp este, numai preocuparea să fie și să dați dovadă de celeritate! Acum îl văd și pe domnul Lotoroșeanu. În privința erori materiale, ea este strecurată în instrumentul de prezentare și motivare, n-are nici o relevanță, nu se amendează proiectul. Ați identificat în proiect, domnule Voina, "Caransebeș" și "Oravița" sau doar în referat?

Domnul consilier **Voina Lucian-Sorin**: În referatul de aprobare.

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: În referat. Proiectul a trecut fără nici un fel de amendament, nici măcar de formă. Mulțumesc.

*

Se trece la discutarea **punctului 10** al ordinii de zi și anume:

10. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor aferenți pentru proiectul "Înființarea Centrului de zi pentru persoane adulte cu dizabilități Caransebeș", precum și a valorii totale a acestui proiect.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Articolul 1, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul 2, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul 3, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul 4, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul 5, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul 6, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul 7, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul 8, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Hotărârea în ansamblu, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

*

Se trece la discutarea **punctului 11** al ordinii de zi și anume:

11.Proiect de hotărâre privind aprobarea rezultatului evaluării și a sumelor alocate finanțării proiectelor eligibile pentru Programele „Promovarea Sportului de Performanță” și „Sportul pentru Toți” în urma selecției publice, din luna mai 2024.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Articolul 1, cine este ”pentru”? Grupul PNL, grupul PSD, grupul PRO România, grupul PMP, domnul vicepreședinte Isac Marius-Adrian, doamna consilier Ene Camelia-Elena, domnul consilier Miloș Bogdan, domnul consilier Bașag Viorel votează ”pentru”. Împotrivă? Abțineri? Domnul consilier Lolea Viorel nu participă la vot.

Articolul 2, cine este ”pentru”? Grupul PNL, grupul PSD, grupul PRO România, grupul PMP, domnul vicepreședinte Isac Marius-Adrian, doamna consilier Ene Camelia-Elena, domnul consilier Miloș Bogdan, domnul consilier Bașag Viorel votează ”pentru”. Împotrivă? Abțineri? Domnul consilier Lolea Viorel nu participă la vot.

Articolul 3, cine este ”pentru”? Grupul PNL, grupul PSD, grupul PRO România, grupul PMP, domnul vicepreședinte Isac Marius-Adrian, doamna consilier Ene Camelia-Elena, domnul consilier Miloș Bogdan, domnul consilier Bașag Viorel votează ”pentru”. Împotrivă? Abțineri? Domnul consilier Lolea Viorel nu participă la vot.

Articolul 4, cine este ”pentru”? Grupul PNL, grupul PSD, grupul PRO România, grupul PMP, domnul vicepreședinte Isac Marius-Adrian, doamna consilier Ene Camelia-Elena, domnul consilier Miloș Bogdan, domnul consilier Bașag Viorel votează ”pentru”. Împotrivă? Abțineri? Domnul consilier Lolea Viorel nu participă la vot.

Articolul 5, cine este ”pentru”? Grupul PNL, grupul PSD, grupul PRO România, grupul PMP, domnul vicepreședinte Isac Marius-Adrian, doamna consilier Ene Camelia-Elena, domnul consilier Miloș Bogdan, domnul consilier Bașag Viorel votează ”pentru”. Împotrivă? Abțineri? Domnul consilier Lolea Viorel nu participă la vot.

Hotărârea în ansamblu, cine este ”pentru”? Grupul PNL, grupul PSD, grupul PRO România, grupul PMP, domnul vicepreședinte Isac Marius-Adrian, doamna consilier Ene Camelia-Elena, domnul consilier Miloș Bogdan, domnul consilier Bașag Viorel votează ”pentru”. Împotrivă? Abțineri? Domnul consilier Lolea Viorel nu participă la vot.

*

Se trece la discutarea **punctului 12** al ordinii de zi și anume:

12.Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei statului de funcții și a Regulamentului de Organizare și Funcționare ale Muzeului ” Banatului Montan” Reșița.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Articolul 1, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate ”pentru”.

Articolul 2, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate ”pentru”.

Articolul 3, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate ”pentru”.

Articolul 4, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate ”pentru”.

Articolul 5, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate ”pentru”.

Articolul 6, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate ”pentru”.

Articolul 7, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate ”pentru”.

Articolul 8, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate ”pentru”.

Hotărârea în ansamblu, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate ”pentru”.

*

Se trece la discutarea **punctului 13** al ordinii de zi și anume:

13.Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei statului de funcții și a Regulamentului de Organizare și Funcționare ale Muzeului Județean de Etnografie și al Regimentului de Graniță Caransebeș.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Același lucru pentru Muzeul de Etnografie și al Regimentului de Graniță Caransebeș. Articolul 1, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate ”pentru”.

Articolul 2, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate ”pentru”.

Articolul 3, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate ”pentru”.

Articolul 4, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate ”pentru”.

Articolul 5, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate ”pentru”.

Articolul 6, cine este "pentru"? Împotriva? Abțineri? Unanimitate "pentru".
Articolul 7, cine este "pentru"? Împotriva? Abțineri? Unanimitate "pentru".
Articolul 8, cine este "pentru"? Împotriva? Abțineri? Unanimitate "pentru".
Articolul 9, cine este "pentru"? Împotriva? Abțineri? Unanimitate "pentru".
Hotărârea în ansamblu, cine este "pentru"? Împotriva? Abțineri? Unanimitate "pentru".

*

Se trece la discutarea **punctului 14** al ordinii de zi și anume:

14. Proiect de hotărâre privind revocarea Hotărârii Consiliului Județean Caraș-Severin nr. 187/27.07.2023 privind aprobarea Acordului de parteneriat încheiat între Unitatea Administrativ-Teritorială Județul Caraș-Severin, prin Consiliul Județean Caraș-Severin și Unitatea Administrativ-Teritorială Orașul Oravița, prin Consiliul Local al Orașului Oravița, în vederea implementării proiectului „Modernizare, extindere și dotare Spitalul Orășenesc – secția exterioară Marila, localitatea Marila, nr. 1, oraș Oravița, județ Caraș-Severin”- „Programul național de construcții de interes public sau social” Subprogramul „Unități Sanitare”.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Aici avem o problemă. Avem un proiect de hotărâre privind abrogarea hotărârii Consiliului Județean Caraș-Severin legată de demersurile pe care noi le-am făcut pentru demolarea acestui spital. Eu am inițiat acest... O să scot de pe ordinea de zi acest proiect. Am inițiat acest proiect pentru că am crezut că reușesc să-l mobilizez pe primarul de la Oravița, să dea importanță și să înțeleagă că noi avem de dat explicații. Aveți cunoștință, domnul secretar, au răspuns cumva la... Știți ceva?

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Noi am adoptat hotărârea undeva, anul trecut, în 27 iulie, din ce am văzut, an trecut. Hotărârea a avut o anexă, un protocol. Protocolul prin natura lui e mutual, e sinagmatic și așa mai departe și singura diligență pe care trebuia să o facă UAT Oravița era să-și asume printr-o altă hotărâre respectivul protocol. Nici până în prezent nu și-a asumat respectivul protocol, anexa, așa cum am spus, la hotărârea noastră de an trecut. Și mai abitir, ne comunică o adresă prin care spune că l-a introdus și nu a fost adoptat pe considerentul că au avut 11 abțineri. Asta, în consecință, înseamnă că nu a adoptat proiectul și de aici caducitatea hotărârii noastre. Adică, ea n-a produs efectul scontat. Iacătă, a trecut aproximativ 1 an. Pe considerentul acesta și temeiul de drept e art.17 din Legea nr.24 coroborat cu art.1195 alin.(1) lit.b) – Cod civil, care spune că oferta devine caducă dacă destinatarul o refuză. Nu numai că ne-a declinat-o, ne-a dat și motivația că nu s-a adoptat!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Bun. Deci, noi, teoretic....

Domnul consilier **Crina Ioan**: Stați, stați.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Da.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Acum, văd că Ursu nu mai e la PNL și e la PSD și ați început să reziliați.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Nu am început. Dorim să...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Deci, Consiliul Local Oravița a aprobat protocolul înainte de a-l face noi!

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Fără nici un fel de anexă. Formal, de principiu! Nu. Am datele în față.

Domnul consilier **Crina Ioan**: De ce de principiu?

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Păi vă răspund!

Domnul consilier **Crina Ioan**: Se aprobă parteneriatul între...

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Imediat, domnul Crina. Facem cronologia. La data de... E adresa CNI. În 6.07, CNI-ul a formulat o adresă. În data de 17.07, adică cu 10 zile înaintea noastră, și avem hotărârea, se aprobă un protocol. Generic...

Domnul consilier **Crina Ioan**: L-ați trimis.

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Nu. De către UAT Oravița! Generic, abstract, fără nici un fel de anexă, un protocol, echivalentul unui acord de principiu. La 10 zile după, noi adoptăm hotărârea în data de 27.07, în care aprobăm protocolul și avem o anexă cu drepturi și obligații. În mare, aveau 10 obligații UAT Oravița și 5 obligații, noi. Dar el ca să producă efectul în ansamblul lui, protocolul, liantul dintre cele două părți, trebuia să fie asumat.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Acesta nu l-ați trimis la Oravița, tot voi?

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Nu. Nu cred...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Cum nu? Cu 10 zile înainte? L-ați trimis și ei l-au aprobat.

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Domnul Popa, ați fost la ședință. Ați trimis draft-ul de proiect din data de 27, care a făcut obiectul hotărârii noastre, cu 10 zile sau 11 zile înainte să-l adopte Oravița?

Domnul invitat **Popa Virgil**: Nu.

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Nu.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Nu. Și în protocolul pe care Oravița, al doilea, pe care nu îl semnează și invocă faptul că ei nu au posibilitățile financiare de a duce această procedură de demolare, ei nu citesc. Pentru că noi, în protocolul nostru, ne-am asumat absolut toate cheltuielile legate de demolare, întocmirea documentațiilor. Or, noi dacă nu avem acest protocol semnat cu ei, noi nu putem să discutăm de aprobarea sau alocarea nici unui fond cu această destinație!

Domnul consilier **Crina Ioan**: Domnul președinte, eu l-am văzut pe ordinea de zi, am cerut informații și mi-a spus așa, în 27.05, v-a trimis la Consiliul Județean, o adresă în care a spus: "Având în vedere hotărârile de Consiliu Local, dezmembrările, ofertele de serviciu pentru...". Vi le-a trimis. Și am spus, "domnule, trimiteți-mi-le și mie să văd"! Am aici "hotărâre privind aprobarea planului de amplasament și de limitare..." a imobilului respectiv, "trecerea din domeniul public în domeniul privat", "hotărâre privind aprobare...". Eu vă citesc ce scrie!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Da, astea sunt...

Domnul consilier **Crina Ioan**: "Privind aprobarea parteneriatului între Unitatea Administrativ-Teritorială Județul Caraș-Severin, prin Consiliul Județean și Unitatea Administrativ-Teritorială Oravița, în vederea implementării proiectului Modernizare, extindere și dotare Spitalul Orășenesc..." E hotărâre dată de consiliu, îl aprobă!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Nu, nu. În lista de cereri pe care noi am trimis-o acolo erau și aceste hotărâri. Din acea listă lipsește cea elementară, adică "actul de logodnă"!

Domnul consilier **Crina Ioan**: Trimite și ofertele pentru...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: "Actul de logodnă"! Adică îmi spui: "Da, domnule, i-am casă." "Dar stai un pic, întâi, vin-o să ne căsătorim."

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Numai puțin ...

Domnul primar **Popa Ioan** (Primăria municipiului Reșița): Domnul Crina spune de Spitalul Orășenesc, nu de Marila!

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Ba de Marila! Acesta e subiectul, Marila!

Domnul primar **Popa Ioan** (Primăria municipiului Reșița): Nu, nu, nu.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Mai citesc o dată!

Domnul primar **Popa Ioan** (Primăria municipiului Reșița): Oravița a avut un proiect de modernizare și extindere a Spitalului Orășenesc! Vorbim de proiectul de care se știe de acum 3 zile...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Domnul...vorbiți prostii! Am citit clar. Problema este că trebuie să auzi. Spitalul Orășenesc, linioară, Secția exterioară Marila!

Domnul primar **Popa Ioan** (Primăria municipiului Reșița): N-ați spus "linioară", n-ați spus "linioară".

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: N-ați spus, trebuia să spuneți.

Domnul primar **Popa Ioan** (Primăria municipiului Reșița): Era un proiect cu Spitalul Orășenesc.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Credeați cumva că vin eu și aduc minciuni aici sau...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Nu-i vorba de minciună.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Eu nu mint.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: E vorba că, știți că și omisiunea...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Asta-i greaua voastră problemă, că nu mint eu!

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Stați numai puțin, să lămurim un aspect.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Bun. Dacă îl scoate de pe ordinea de zi, ceea ce mi se pare corect, n-are rost să discutăm!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Dar să discutăm să facă ceea ce trebuie! Trebuie să aprobe...

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Deci încă o dată. Protocolul pe care ei l-au aprobat precede cu 10 zile protocolul pe care noi l-am aprobat cu anexă.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Pe care ei zic că voi l-ați trimis.

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Încă o dată. Ca să ajungă la o înțelegere voința părților, ea trebuie concretizată în acordul acesta de parteneriat, contract, convenție sau cum s-ar chema, cu clauzele respective că, ei își respectă parte din clauzele stipulate în acordul de parteneriat, dar care nu și l-au asumat, domnul Crina! Doi, în Codul administrativ, aici e problema și e o problemă fundamentală, spune că două sau mai multe UAT-uri se pot asocia să deruleze în comun un proiect de interes județean. Față de alineatul precedent, nu apare finanțarea, mare atenție și atrag atenția pe chestiunea asta, da? Și nu știu dacă Marila e un proiect de interes public județean! Deci n-am capacitatea și n-am nici o prevedere legală să-i cedez, cu orice titlu, o sumă de bani. Din ce am auzit, n-am nimic scris, suma ar fi destul de consistentă, adică 6 milioane de lei, în speță 1.100.000 de euro, da? Pe o clădire care trebuie demolată cu speranța legitimă sau mai puțin legitimă că o va face CNI-ul! Și atunci, se naște o întrebare subsidiară: de ce ar trebui să plătim 1.100.000 de euro să demolăm o clădire, când s-ar putea face tot pe terenul UAT Oravița, lângă, dacă doriți, o altă clădire? Întreb retoric.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Domnul secretar, nu retoric. Dacă luați procesul-verbal acela al ședinței, tocmai argumentele astea le aduceam eu, atunci. Bun, Ursu era la PNL atunci, nu se discuta și era majoritar. Tocmai argumentele astea le aduceam eu atunci! Că v-am spus: "Domnule, cum finanțăm? Că nu-i...Codul administrativ ne face o problemă vizavi de administrare!" Am întrebat și ați spus: "Domnule, se poate."

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Domnii mei, numai un pic. Noi am ajuns la concluzia că acest sanatoriu trebuie demolat. Țineți minte, că atunci când am discutat și ați spus, ați ridicat această problemă, încă el era funcțional și aveam 120 de pacienți acolo. Noi am dat această lucrare în studiu pe banii CNI-ului. Au alocat... Noi am cerut modernizarea sau repararea acestui sanatoriu. N-am cerut demolarea lui, n-am cerut înlocuirea. În momentul în care CNI-ul a investit o sumă de bani, de 1 milion de lei, care trebuie să aibă o finalitate, rezultatul studiilor coroborate cu faptul că s-a prăbușit o aripă a acestui spital au dus la această soluție! Nu are rost, reabilitarea lui costă mai mult decât demolarea și un spital nou! Dacă spunem 6 milioane, este o sumă, mă rog, care a fost avansată. Poate că o să fie 4, poate că o să fie 5. 5 milioane, să construiești un spital pe o locație unde există, eu știu, PUZ, există poziția bună, există curentul de aer, există locația, există terenul, s-ar putea ca, construind în altă parte, să trebuiască mai mult de 5 milioane de lei cât costă să-l demolezi. Noi am ajuns la această situație, astăzi, pentru că am fost conduși acolo prin derularea evenimentelor. Acum, haideți să încercăm, discutați și dumneavoastră, pe partea politică, să nu-i zicem așa, și convingeți-l pe domnul Ursu și pe consilierii de acolo, că nu au absolut... Să citească bine ceea ce le-am trimis, documentația, că ei nu-și asumă nici o cheltuială, să semneze acest protocol pentru care nu mai au nevoie de nici un alt document în plus. Moment în care, la ședința următoare, în loc să cerem revocarea acestei hotărâri, să vedem, să alocăm bani și să-i dăm bătaie la treabă. Pentru că, altfel, vă avertizez că dacă ei nu fac lucrul acesta și noi revocăm această hotărâre, s-ar putea să ne trezim cu o somație din partea CNI-ului, că trebuie să le dăm banii înapoi!

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Noi nu suntem parte acolo.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Nu contează. Suntem... O să ceară Oraviței.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Oravița ne-a trimis aici și niște oferte vizavi de documentație și cât ar costa.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Noi nu ne putem uita la ele până...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Ascultați până la capăt, să-mi spun și eu părerea. Eu cred și cred asta cu tărie, că noi, pe baza protocolului, nu putem finanța. Nu cred. Așa-i cum spune secretarul! Deci trebuie găsită o formulă. Fie îl declarăm de interes județean și putem interveni, dar nu cred că îl putem finanța. Nu cred!

Domnul primar **Popa Ioan** (Primăria municipiului Reșița): Domnul Crina, dați-mi voie să intervin, vă rog. Vă dau multe exemple în care, în baza unui protocol, se poate interveni: Calea ferată Reșița – Timișoara, proiectul "Semenic", spital, noul spital județean! Deci, dacă dumneavoastră aveți

un protocol între două entități, una mai mică și una mai puternică, cea puternică poate să intervină pe baza acestui protocol. În calitate de consilier gratuit al domnului Romeo Dunca, am luat legătură cu city managerul de la Oravița, doamna Lorena, și poate să vă confirme. I-am zis: „Doamnă, de ce n-ați semnat protocolul?” Și femeia mi-a zis așa... Sunt niște anexe. O anexă, dacă o lecturați, domnul secretar, toată lumea vede. La un punct, 1 sau 2, la ”obligațiile CJ-ului”, zice: ”Ne asumăm costurile de proiectare, de proiect de demolare și de demolare”. Și Lorena zice: ”Nu putem să aprobăm protocolul că nu știm câți bani sunt. Să ne dea sume!” Păi doamnă, dumneata trebuie să scoți ca proprietar al Marilei, trebuie să scoți la licitație proiectul, proiectul de demolare, care e în încredințare directă și automat, dacă CJ-ul a spus ”îți dau banii”, îți va da banii. După ce proiectantul care proiectează cât e demolarea îți spune ”domnule, demolarea e 2 milioane, 5, 7 etc.”, atunci, Consiliul Județean îți bugetează suma și ți-o dă. E simplu. Mingea este la Oravița, ei n-au vrut să-și asume să demareze angajarea unui proiectant care să facă proiectul de demolare! E simplu! Aici sunteți, doamnelor și domnilor, la ora asta. Simplu. Cât privește asumarea prin protocoale de acest gen se face orice. Și mai târziu, o să vină Daniela Copaci cu două puncte pe ordinea de zi...

Domnul consilier **Crina Ioan**: De legalitate ne spune secretarul, dacă el semnează, eu nu mă opun. El spunea mai înainte că nu se poate, ceea ce cred și eu!

Domnul primar **Popa Ioan** (Primăria municipiului Reșița): Eu am vrut să vă clarific că mingea este astăzi la Oravița. E la Oravița, ei trebuie să semneze protocolul!

Domnul consilier **Crina Ioan**: Oravița, am trimis inclusiv ofertele pentru documentație.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Da, dar noi nu putem interveni aici atâta timp cât nu avem acest protocol. În mod normal, Oravița trebuia demult să-și facă, să-și ia achiziția asta, să o antameze. Făcea și își recupera banii, că ne trimitea listă: ”Domnule, noi am cheltuit cu documentația 150 de mii, adăugați-i la...” După ce era protocolul semnat. Până atunci, noi nu putem să... Bun. Hai să depășim momentul!

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Dumneavoastră nu mai puteți... nu mai susțineți și aveți acoperirile legale, e art. 27 alin.(12). Îl retrageți, renunțați la susținerea lui, pentru o ședință viitoare.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Da, pentru o ședință viitoare. Poate că reușim și nu mai e nevoie de asta. Mergem mai departe.

*

Se trece la discutarea **punctului 15** al ordinii de zi și anume:

15.Proiect de hotărâre privind admiterea/respingerea plângerii prealabile formulată de către Unitatea Administrativ- Teritorială Comuna Constantin Daicoviciu, împotriva Hotărârii Consiliului Județean Caraș-Severin nr. 65/28.03.2024.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Domnul secretar, ne mai lămuriiți un pic aici? Vă rog.

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: E discuția veche, numai că acum s-a adăugat sau nu s-a adăugat nici un element în plus față de cele pe care le aveam. Vorbim de un drum comunal DC 5, pare-mi-se, din memorie, și de un pod amplasat pe drumul respectiv. Podul e un accesoriu al principalului...Nu-l poți dezlipi de acolo. N-a fost al nostru nici podul, niciodată, și cu atât mai puțin drumul, nu a fost clasificat vreodată ca fiind drum județean! Ei ne-au solicitat printr-o hotărâre, în ședința trecută, un transfer interdomenial, adică din public, ipotetic dacă îl aveam, dacă îl deținem și să îl transmitem. Am replicat atunci că nu deținem bunul și nu avem ce să transmitem. Acum, au făcut o plângere prealabilă prin care îmi cer modificarea. Pe cale de excepție, art.7 din Legea contenciosului administrativ, Teza mediană, alin.(1) spune în felul următor, că ”subiectul de sezină parte vătămată poate să ceară revocarea în tot sau în parte”, nicidecum modificarea! Asta e una. Și argumentele pe care le-a prezentat sunt oarecum puerile cu, eu știu, o extensie în cheie proprie a interpretului, ceea ce nu ne face să procedăm, să transmitem ceva ce nu avem, că tot la întrebarea primară, la răspunsul primar ajungem. Mai mult, mai e un element. Ei au fost intabulați practic cu drumul, le apare acolo, noi nu l-am avut niciodată, și cu podul respectiv. Noi am spus atunci și repet chestiunea asta, noi suntem constituiți, Consiliul Județean, pentru coordonarea consiliilor locale și le-am dat și soluția data trecută. Să se intabuleze cu drumul. Noi, printr-o hotărâre dedicată, să solicităm podul respectiv pe o altă prevedere specială. Îl solicităm în administrare pe Ordonanța nr. 43 din 1997, îl reabilităm și îl redăm în publicul lor. Dar, acum, gândiți-vă, câte operațiuni materiale ar trebui să facem să intabulăm un drum pe a cărui amplasament se află un pod, să trec peste toate prevederile

legale și să-l clasific din drum comunal în drum județean și să încalc flagrant și cu "cizmele de noroi" prevederile art. 7 din Ordonanța nr. 43, ca să ce? Să i-l transmit? Păi ei l-au avut, asta am încercat să spun! Ei clamează într-un punct distinct, faptul că, în anul 2000, da, s-a făcut un studiu asupra podului, studiu semnat de regretatul Dorin Buda, fost director economic și de președinte, de atunci, domnul Ilie Mustăcilă. Păi asta nu-ți conferă drept de proprietate! Doi, hotărârea cu domeniul public nr. 532 e din 2002. Adică, să vii după 24 de ani cu singurul argument că domnul președinte Mustăcilă și, așa cum am spus, cu regretatul Dorin Buda, au comandat și plătit un studiu de fezabilitate pe pod, mi se pare puțin!

Domnul consilier **Voina Lucian-Sorin**: Domnule secretar, înțelegem că acest pod...

Domnul primar **Popa Ioan** (Primăria municipiului Reșița): Aia a fost o ilegalitate.

Domnul consilier **Voina Lucian-Sorin**: Deci podul a fost intabulat, dar acum nu figurează ca fiind intabulat.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Ei au cerut către OCPI, să-l șteargă din cartea funciară ca...

Doamna consilier **Berecz Gabriela**: Nu este intabulat, domnul președinte. Deci, drumul, podul nu este intabulat. Nu este intabulat!

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Încă o dată. Podul, și trebuie să înțelegem cu toții, chiar și ei, podul este un bun accesoriu! El nu are nici o categorie de folosință, n-are o identitate topografică distinctă, ci este un accesoriu al unui drum. Drumul în speță este un drum comunal – DC 5, acronimul DC – drum comunal! Nu-i DJ! Nu știu cum să o explic altfel. Pe cuvântul meu!

Doamna consilier **Berecz Gabriela**: Nu. Ați spus că este intabulat și ...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Domnul Boambeș vrea cu...

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Doamnă, dacă intabulează drumul, podul implicit e pe amplasament!

Doamna consilier **Berecz Gabriela**: Da, dar nu este intabulat.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Domnul Boambeș vrea cu orice mijloc să arate că, Consiliul Județean nu-l ajută să facă podul. Noi îl ajutăm, să ni-l predea. Ca să ni-l predea, prima dată trebuie să-i facă...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Domnul președinte...

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Numai puțin, domnul consilier. Cred că se duc pe un precedent creat, îmi vine în minte Slatina Timiș, podul, dar acolo e drum județean! E drumul nostru de la Văliug până în Slatina Timiș, e drumul nostru, e accesoriu nostru! Nu poți să iei un exemplu și să-l extrapolezi, să faci analogii de la un caz la altul. Substanța e alta!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Bun.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Numai un pic, domnul președinte. Mi-ați adus aminte de podul de la Slatina, de ce nu l-ați făcut?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Se lucrează la el!

Domnul consilier **Crina Ioan**: Ați semnat contractul?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Am dat ordinul de începere, am poze de acolo. Vreți să vă arăt? Am stat sub pod.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Da. Trimiteți-mi-le!

Domnul primar **Popa Ioan** (Primăria municipiului Reșița): Se lucrează.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Am dat ordinul de...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Domnul primar, eu v-am mai spus, "păpușați-l" acasă, nu în ședință de consiliu.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Se lucrează.

Domnul consilier **Colocariu Ioan**: Domnul Boambeș de la Constantin Daicoviciu...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Stai să întreb, să revenim la discuția noastră.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Se lucrează. Și cel de la Dognecea, se lucrează și la cel de la Dognecea.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Și la Berzovia?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: La Berzovia n-am terminat. Cum stăm?

Domnul consilier **Crina Ioan**: Păi de ce n-ați terminat?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Pofțim?

Domnul primar **Popa Ioan** (Primăria municipiului Reșița): Ne-am concentrat pe Dognecea.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Ce e?

Doamna invitat **Pojar Bettina**: În evaluare la tehnic.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: În evaluare la tehnic. Dognecea, s-a făcut deja podul provizoriu și n-au putut să întârzie nici ei prea mult.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Auziți, problema, să revenim la proiectul de hotărâre, care e teama? Să mergem la esență. Ei nu vor să-l preia, că nu pot să-l repare.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Dar le-am spus...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Dar noi, dacă i-ați spus...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: I-am spus.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Întreb încă o dată, putem face un proiect de hotărâre în care să le spunem chestia asta?

Domnul consilier **Cojocariu Ioan**: Păi ei să inițieze!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Dar le-am spus de nu știu câte ori aici! Da, să-l intabuleze pe ei și îl luăm noi.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Pentru săptămâna viitoare facem un proiect de hotărâre...

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Citiți discuția din ședința precedentă, tot asta am discutat!

Domnul consilier **Crina Ioan**: ... în care solicităm administrarea, cu condiția ca ei să...

Domnul consilier **Cojocariu Ioan**: Nu putem noi să fim inițiatori, ei trebuie să facă și să ceară ca noi să-l primim. Nu pot să cer asta!

Domnul consilier **Crina Ioan**: Nu, de cerut îl cerem noi în administrare.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Avem timp după alegeri să facem, dacă n-au făcut până acum. Supunem la vot. Haideți!

Domnul consilier **Cojocariu Ioan**: Auziți, domnul președinte, dați-mi voie și mie, că sunt foarte aproape de Constantin Daicoviciu.

Domnul primar **Popa Ioan** (Primăria municipiului Reșița): Dacă se respinge, dați-i înainte... Jumătate de oră ați pierdut pe o discuție despre pod!

Domnul consilier **Crina Ioan**: Domnule, dar chiar...

Domnul primar **Popa Ioan** (Primăria municipiului Reșița): Dă-i înainte!

Domnul consilier **Crina Ioan**: Domnule, dar chiar ești deranjant! Ce treabă ai tu cu noi? Du-te, ai greșit clădirea!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Păi este consilierul meu!

Domnul consilier **Crina Ioan**: Du-te dincolo. Discutăm... Care e problema ta? Vii acum și ne dai lecții?

Domnul consilier **Cojocariu Ioan**: Domnule, eu veneam cu o soluție la treaba asta.

Domnul consilier **Chimigeriu Ovidiu-Cristian**: Ei vor să susțină că e Consiliul Județean proprietar.

Domnul consilier **Cojocariu Ioan**: Domnul Boambeș vrea să-și justifice neputința, dând vina sau spunând că, vezi, trebuia să facă Consiliul Județean. Să-l facă domnul Mocioalcă, că l-au făcut "Cetățean de onoare" acum câteva săptămâni și este vicepreședinte la Curtea de Conturi.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Haideți, fără nici un fel de... Nu mai discutăm pe subiectul acesta. Trebuie să știți că noi le-am dat absolut tot concursul. Primarul Boambeș a fost aici de două ori pe tema asta. Și-a trimis, nu știu, un domn de acolo, de la urbanism, i-am explicat foarte bine și i-am spus: "Intabulați-l voi, după care ni-l dați nouă, noi alocăm bani...", cred că există... nu o dată le-am spus lucrul acesta, "... alocăm noi bani pentru a face documentația și vedem unde putem să găsim o sursă de finanțare." Dar, așa cum ați spus...

Domnul consilier **Crina Ioan**: De ce nu-l retrageți...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Pe cine? Pe Boambeș? Nu pot să-l retrag.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Proiectul! Cum să...

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Noi avem termen 30 de zile.

Domnul primar **Popa Ioan** (Primăria municipiului Reșița): E o plângere prealabilă.

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Da, e o plângere care trebuie admisă sau respinsă.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Articolul 1, cine este ”pentru” respingere? Grupul PNL și domnul consilier Voinea Lucian-Sorin votează ”pentru”. Domnul Crina îl respingeți?

Domnul consilier **Crina Ioan**: Eu mă abțin.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Vă abțineți? Bine. Mai durează, să știți că mai durează ședința.

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Aici e majoritatea calificată, că e vorba de înstrăinare, deci două treimi. Indiferent cum puneți întrebarea, tot acolo ajungem. Indiferent că îi dau un răspuns sau nu. Diligența a 30 de zile, am încercat să-i dau un răspuns justificat. Că nu se adoptă, nu se adoptă!

Domnul consilier **Crina Ioan**: Asta e.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Deci, atunci înseamnă că a căzut. Dacă nu votați.

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Două treimi, domnule președinte. 21.

Domnul vicepreședinte **Rădoi Ovidiu**: N-a fost admisă.

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Păi n-a fost admisă.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Dacă nu votează domnul Crina, nu votează nici ceilalți.

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Nu s-a adoptat, n-a întrunit majoritatea!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Hai, încă o dată! Stați un pic. Articolul 1, cine este ”pentru” respingere? Grupul PNL și domnul consilier Voinea Lucian-Sorin votează ”pentru”. Gata, a căzut.

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: N-a întrunit majoritatea calificată.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: La revedere! Eu înțeleg care e...

Domnul consilier **Coșei Doru-Sorin**: Ei au obținut ce au vrut. Aceasta este temă electorală, să dea vina pe dumneavoastră că nu pot să-și facă ei un drum comunal! Simplu!

Domnul consilier **Crina Ioan**: Cine?

Domnul consilier **Coșei Doru-Sorin**: Ei, ei.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Dar nu se întâmplă nimic, nu se schimbă nimic aici.

Domnul consilier **Coșei Doru-Sorin**: Normal.

Domnul consilier **Chimigeriu Ovidiu-Cristian**: Domnul Crina, v-ați dat atât de priceput la ...

Domnul consilier **Coșei Doru-Sorin**: Da, e foarte priceput, cel mai care constructor, Apolodor din Damasc, din Caraș-Severin!

Domnul consilier **Chimigeriu Ovidiu-Cristian**: E simplu, nu e al nostru.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Părerea mea, e că ar trebui să facem o hotărâre în care să cerem administrare...

Domnul consilier **Coșei Doru-Sorin**: Habar n-aveți, domnul Crina, la construcții, tot ce ați construit dumneavoastră s-a dărâmat.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Eu o să o inițiez!

Domnul consilier **Coșei Doru-Sorin**: Nu ați construit nimic bun. Habar n-aveți! Nu ne mai dați lecții nouă!

Domnul consilier **Crina Ioan**: Cine vorbește acum?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Bun. Mai departe, gata!

Domnul consilier **Coșei Doru-Sorin**: Faceți drumuri comunale, dvs. acolo, în comunele alea neputincioase!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Mai departe. Mai departe!

*

Se trece la discutarea **punctului 16** al ordinii de zi și anume:

16. Proiect de hotărâre privind neexercitarea de către județul Caraș-Severin, prin Consiliul Județean Caraș-Severin, a dreptului de preempțiune la vânzarea imobilului parte din Ansamblul urban ”Zona Rânduri” situat în municipiul Reșița, str. Rândul III, nr. 59, județul Caraș-Severin.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Articolul 1, cine este ”pentru”? Împotriva? Abțineri? Unanimitate ”pentru”.

Articolul 2, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".
Hotărârea în ansamblu, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

*

Se trece la discutarea **punctului 17** al ordinii de zi și anume:

17.Proiect de hotărâre privind neexercitarea de către județul Caraș-Severin, prin Consiliul Județean Caraș-Severin; a dreptului de preempțiune la vânzarea imobilului parte din Ansamblul urban "Zona Rânduri" situat în municipiul Reșița, str. Rândul II, nr. 22, județul Caraș-Severin.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Articolul 1, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul 2, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Hotărârea în ansamblu, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

*

Proiecte de hotărâri introduse în procedură de urgență pe ordinea de zi

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: "Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului cu titlul „Modernizare DJ 608 Plugova (DN6)-Globurau-Costis-Borugi- Cornereva-Obita-Rusca (DN6)” și a cheltuielilor aferente investiției - etapa II.”

Articolul 1, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul 2, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul 3, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul 4, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul 5, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul 6, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul 7, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul 8, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul 9, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul 10, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Hotărârea în ansamblu, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

*

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: "Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico – economice „Studiul de soluție, aferent Componentei B: Reșița Nord-Voiteni – Etapa I: Lucrări de tip renewal” (definiță în ghidul PNRR, aferentă lucrărilor de reînnoire infrastructură feroviară pentru secțiunea Reșița Nord - Voiteni) parte a contractului de servicii de elaborare a Studiului de fezabilitate, a Studiului de fezabilitate, întocmire a documentației tehnice pentru achiziție proiect tehnic și execuție, întocmire a documentației în vederea obținerii finanțării proiectului în cadrul PNRR sau prin orice alt program de finanțare din ciclul financiar 2021-2027, în vederea realizării obiectivului de investiție "Reabilitare/Modernizare infrastructură feroviară Reșița Nord – Timișoara Nord cu extensie Voiteni – Stamora Moravița frontieră.”

Domnul primar **Popa Ioan** (Primăria municipiului Reșița): Dacă îmi permiteți, domnul președinte, pe tema acestui proiect vreau să fac două remarci. Sunt două proiecte pe care vi le propunem spre aprobare. Unul este aprobarea indicatorilor financiari și tehnici din "Studiul de soluție". Adică, am terminat proiectarea toată, vine la aprobat la cei 4. Timiș, Timișoara au aprobat. Noi aprobăm mâine în Reșița... Adică astăzi, da, de la două avem ședință. Vă solicităm să aprobați și dumneavoastră indicatorii acestui studiu de soluție. Și urmează un alt proiect de asociere. De fapt, trebuia să facem un act adițional la asociere. S-a solicitat să facem un nou acord între cele 4 entități care să desemneze Reșița, să scoată la licitație execuția pe Voiteni-Berzovia-Bocșa –Reșița, parte din PNRR. Trebuie să ne mișcăm repede, să nu riscăm să pierdem banii! Dacă sunt întrebări, vă stăm la dispoziție. Pe tehnic, e Daniela Copaci aici. Mersi.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Eu vreau să vă întreb direct, ca să nu...

Domnul primar **Popa Ioan** (Primăria municipiului Reșița): Vă rog, domnul Crina.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Întrebați-l direct.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Da. Deci s-a terminat cu trenul. E vorba de recondiționarea liniei, clar? Țsta este studiul de soluție. Ați împărțit în două componente... Ca să înțeleagă toată lumea ce se întâmplă!

Domnul primar **Popa Ioan** (Primăria municipiului Reșița): S-a împărțit în două componente, una este...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Lucru care acum 3 ani îl spuneam, una A și una B: Timișoara – graniță, Voiteni – Reșița Nord! Corect?

Domnul primar **Popa Ioan** (Primăria municipiului Reșița): Care e întrebarea?

Domnul consilier **Crina Ioan**: Noi discutăm acum de Voiteni-Reșița Nord.

Domnul primar **Popa Ioan** (Primăria municipiului Reșița): Da.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Și aprobăm studiul, așa scrie aici.

Domnul primar **Popa Ioan** (Primăria municipiului Reșița): Studiul de soluție.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Studiul de soluție, da?

Domnul primar **Popa Ioan** (Primăria municipiului Reșița): Da, da, da.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Un fel de indicatori. Vreau să fie foarte clar, m-am uitat puțin pe el. Și așa ziceți că eu sunt cârcotaș...

Domnul consilier **Cojocariu Ioan**: Cam ești.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Zice: "Din punct de vedere al transportului de călători se estimează că traficul pe calea ferată va fi de..." Vorbiți și de punctul A, 763-853 călători/zi pe sectorul Timișoara Nord – Voiteni, 405-673 la Reșița. Cât tramvaiul! Bănuiesc că vin toți până aici, iau tramvaiul și îi duce la Muncitoresc. Dar, în fine.

Domnul primar **Popa Ioan** (Primăria municipiului Reșița): Așa e. Întrebarea.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Întrebarea. Ce dracu' aducem noi de la Voiteni? Că văd aici: "Din punct de vedere al traficului de marfă se estimează că fluxurile de transport vor fi: între 1.400 și 1.468 tone/zi în sectorul Timișoara Nord – Voiteni..." Și de la Voiteni la noi de 4 ori mai mult, 4000 și 5000! Ce aducem de acolo? E ceva care nu știu eu?

Domnul primar **Popa Ioan** (Primăria municipiului Reșița): Vă referiți la mărfuri? La traficul de mărfuri?

Domnul consilier **Crina Ioan**: Da! E ceva la Voiteni? Că până la Voiteni nu vine nimic! Ca să știu și eu, nu de alta.

Domnul primar **Popa Ioan** (Primăria municipiului Reșița): Ascultați-mă, vă dau exemple. Deci, nu pe direcția asta, ci pe direcția Slatina, dar uneori se duce și pe...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Domnul... te rog frumos.

Domnul primar **Popa Ioan** (Primăria municipiului Reșița): Numai o clipă.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Am alte pretenții. Exact la întrebare!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Domnul Crina...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Lăsați-l pe el, el divaghează mult.

Domnul primar **Popa Ioan** (Primăria municipiului Reșița): Pe cine?

Domnul consilier **Crina Ioan**: Pe președinte, el divaghează mult. Eu te-am întrebat clar: ce aducem de la Voiteni? Că până la Voiteni nu vine nimic!

Domnul primar **Popa Ioan** (Primăria municipiului Reșița): Dar nu face obiectul discuției...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Sau am făcut indicatorii așa ca să forțăm...

Domnul primar **Popa Ioan** (Primăria municipiului Reșița): Domnul Crina, noi nu facem o linie ferată Voiteni-Reșița! N-ați înțeles. Aia ne-o asumăm noi să o ducem până la capăt, să facem execuția lucrărilor!

Domnul consilier **Crina Ioan**: N-ați înțeles întrebarea.

Domnul primar **Popa Ioan** (Primăria municipiului Reșița): Linia este parte din culoarul TEN-T, da? Timișoara-Voiteni-Stamora. Și n-o să se întâmple ceva de la Voiteni la Reșița. Vorbim de ce vine de la Timișoara spre Reșița și ce pleacă de la Reșița, evident, spre Timișoara!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Poate aduce minereul sau fierul vechi care vine pe roți.

Domnul primar **Popa Ioan** (Primăria municipiului Reșița): Sau poate în viitor spre Serbia, da? De la Voiteni spre Serbia.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Eu întreb. Deci ați făcut un indicator pe Timișoara – Voiteni, da?

Domnul primar **Popa Ioan** (Primăria municipiului Reșița): Da, domnule.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Ați făcut un indicator. De ce de la Voiteni la Reșița e de 4 ori mai mare?

Domnul primar **Popa Ioan** (Primăria municipiului Reșița): Decât ce?

Domnul consilier **Crina Ioan**: Dacă ducem de la Reșița până la Voiteni...

Domnul primar **Popa Ioan** (Primăria municipiului Reșița): Decât ce?

Domnul consilier **Crina Ioan**: Cum?

Domnul primar **Popa Ioan** (Primăria municipiului Reșița): De 4 ori mai mare decât ce?

Domnul consilier **Crina Ioan**: Decât transportul de la Voiteni la Timișoara!

Domnul primar **Popa Ioan** (Primăria municipiului Reșița): Pentru că se deschide în T, domnul Crina! Și mai este o axă care merge spre Serbia.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Și îi ducem de la Reșița? Sau luăm de la ei?

Domnul primar **Popa Ioan** (Primăria municipiului Reșița): Într-un T, te duci într-o parte sau în cealaltă. Da? Poate ne ducem ca pe vremea după Revoluție, ducem motorină la sârbi...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Eu întrebam...

Domnul primar **Popa Ioan** (Primăria municipiului Reșița): Dumneavoastră credeți că am făcut eu studiul acela? Dumneavoastră credeți că l-am făcut eu?

Domnul consilier **Crina Ioan**: Cum?

Domnul primar **Popa Ioan** (Primăria municipiului Reșița): Studiul, credeți că l-am făcut eu?

Domnul consilier **Crina Ioan**: Nu. Dar te întreb, îl susții? Ai venit aici ca să-l susții...

Domnul primar **Popa Ioan** (Primăria municipiului Reșița): Da. Domnule, studiul este făcut de Metrou S.A. București, o echipă de vreo 60 de oameni serioși, da? 120 de oameni, da...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Fă întrebarea la Metrou S.A, să vă răspundă.

Domnul primar **Popa Ioan** (Primăria municipiului Reșița): Dacă știam că aveți nevoie, îi chemam aici, la discuții, să vă dea detalii...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Așa, fă întrebarea și trimite-le-o.

Domnul primar **Popa Ioan** (Primăria municipiului Reșița): Vreți să-i trimit pe ăia de la Metrou S.A. să vă dea explicații? Știți că, acum 3 ani, ne luați în bășcălie că nu o să se facă asta? Și știți că eu aduc acum elevii de la Măureni. Berzovia, Bocșa, cu autobuzul la Reșița? Vă gândiți că acești copii o să vină cu trenul? V-ați gândit la asta?

Domnul consilier **Crina Ioan**: Foarte bine.

Domnul primar **Popa Ioan** (Primăria municipiului Reșița): Înainte de a miștocării...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Ce trebuie să facem ca să te susținem pentru chestia asta?

Domnul primar **Popa Ioan** (Primăria municipiului Reșița): Să mi-l aprobați, să-mi aprobați indicatorii, atât!

Domnul consilier **Crina Ioan**: Eu am întrebat. N-am spus că nu-l aprobăm.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Supunem la vot, da? Articolul...

Domnul primar **Popa Ioan** (Primăria municipiului Reșița): Și următorul, dacă se poate. Mulțumesc.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Articolul 1, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul 2, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul 3, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Hotărârea în ansamblu, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Domnul primar, la noi nu e ca la voi! 99% din hotărârile pe care le discutăm și ne contrăm pe ele, în final se aprobă cu unanimitate.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Domnul președinte, încă o dată spun, sunt multe întrebări pe care recunosc că știu răspunsul la ele, dar vreau să vadă și populația că de aia se uită, cât știți, asta vreau!

Domnul consilier **Cojocariu Ioan**: Să vă găsiți în treabă, într-un fel. Adică să puneți întrebări așa, să pierdem timpul. Eu zic, ca să meargă și mai bine județul acesta, să votați liberali și la 9 iunie, chiar dumitale.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Cred că o să voteze liberalii, PSD-iștii

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Da, 1-10. Adică, 1 liberal - 1 PSD-ist și 9 PSD-iști, liberali.

Domnul consilier **Cosei Doru-Sorin**: Pe dumneavoastră nu vă votează nici PSD-iștii dumneavoastră, domnul Crina!

Domnul consilier **Crina Ioan**: 10% – 15% din liberali, vă spun eu sigur că votează...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Eu pun pariu, uitați, pe...multe. Nu m-am scăpat, că după aia devinea o motivație. L-ați fi adus pe "Rockefeller" să cumpere voturi...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Te butonează primarul.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Bun. Nu mă butonează nimeni. Lasă.

*

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: *"Proiect de hotărâre privind aprobarea Acordului de asociere în vederea implementării Etapei I: „Lucrări de tip renewal” din cadrul Componentei B: Reșița Nord – Voiteni (definită în ghidul PNRR: lucrări de reînnoire...”, aici am păstrat, ați văzut... ”... infrastructură feroviară pentru secțiunea Reșița Nord - Voiteni), parte a obiectivului de investiție „Reabilitare/Modernizare infrastructură feroviară Reșița Nord – Timișoara Nord cu extensie Voiteni – Stamora Moravița frontieră.”*

Articolul 1, cine este "pentru"?

Domnul consilier **Crina Ioan**: Stați că și aici am niște întrebări, că n-a venit primarul degeaba aici! Domn' primar, acum facem un acord pentru licitație, proiectare și execuție?

Domnul primar **Popa Ioan** (Primăria municipiului Reșița): Pentru implementare!

Domnul consilier **Crina Ioan**: Deci tot?

Domnul primar **Popa Ioan** (Primăria municipiului Reșița): Pentru implementare, da.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Asta înseamnă proiectare...

Domnul primar **Popa Ioan** (Primăria municipiului Reșița): Nu, nu, vedeți, tocmai asta este... Haideți să vă mai dau ... "Renewal", în engleza, înseamnă...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Înseamnă "reînnoire".

Domnul primar **Popa Ioan** (Primăria municipiului Reșița):... "reînnoire". Este un termen inteligent găsit care înseamnă, dacă vreți, în termeni clasici "reparație". Nu necesită proiect, autorizație de construcție. Ați înțeles? Și asta ne dă voie să facem repede...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Te uiți la el...

Domnul primar **Popa Ioan** (Primăria municipiului Reșița): Eu mă uit la toată lumea. Noi, urmare a acordului pe care îl semnăm cu dumneavoastră, acum, suntem împuterniciți, municipiul Reșița, colega mea, colegii mei de la proiecte europene, să scoatem la licitație lucrările, imediat! În toamnă, s-ar putea să avem un câștigător. E o lucrare de 136 de milioane de euro, care va aduce linia de cale ferată de la Voiteni la Reșița, într-un stadiu modern, ceea ce va genera odată cu renovarea sau modernizarea Timișoara – Voiteni, timpii de parcurs de o oră și 15 minute de la Reșița la Timișoara. O oră și 15 minute!

Domnul consilier **Crina Ioan**: Întreb câteva lucruri pentru mine.

Domnul primar **Popa Ioan** (Primăria municipiului Reșița): Vă rog.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Puteți să participați la licitație...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Eu v-am spus de la început, de când ați venit, că e elibigil pe PNRR, așa am citit eu...

Domnul primar **Popa Ioan** (Primăria municipiului Reșița): Așa este!

Domnul consilier **Crina Ioan**: Este Voiteni- Reșița, da?

Domnul primar **Popa Ioan** (Primăria municipiului Reșița): Da.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Asta am spus. Că restul n-avem noi ce să ne amestecăm. Am spus că este eligibil reînnoirea, reparația, cum vreți să o numim. Dar spun încă un lucru acum.

Domnul primar **Popa Ioan** (Primăria municipiului Reșița): Ia spuneți, domnul Crina.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Și atunci l-am spus. Eligibil pentru PNRR e CFR-ul. Cum intrăm noi acolo?

Domnul primar **Popa Ioan** (Primăria municipiului Reșița): V-o dau pe Daniela, că am obosit.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Deci asta întreb! Asta nu știți? Sau ce...

Domnul primar **Popa Ioan** (Primăria municipiului Reșița): Eu am oameni...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Păi o întrebam direct pe ea.

Doamna **Daniela Copaci**: Ba da! Avem protocol cu CFR. Avem protocol de implementare a proiectului cu CFR-ul.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Sincer, eu nu vreau proiectul acesta să se împotmolească!

Doamna **Daniela Copaci**: Nu se împotmolește!

Domnul consilier **Crina Ioan**: Voi faceți niște licitații, da, vă dau un exemplu...

Doamna **Daniela Copaci**: Le facem împreună cu CFR-ul!

Domnul consilier **Crina Ioan**: ...și banii din PNRR sunt trași de CFR.

Doamna **Daniela Copaci**: Nu.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Dar cum?

Domnul primar **Popa Ioan** (Primăria municipiului Reșița): Banii vin la Reșița, domnul Crina!

Doamna **Daniela Copaci**: Licitația se face împreună cu CFR-ul.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Uitați, vă rog eu, domnișoară, ceva. Trimiteți-mi din PNRR, capitolul. Înseamnă că n-am citit eu unde trebuie. Că eu am citit altceva! Din punctul meu de vedere, cred că se va ajunge la problema asta și se va împiedica și are termen de execuție în 2026. Numai mâine nu e poimâine!

Doamna **Daniela Copaci**: Beneficiarul final al investiției este CFR-ul, într-adevăr, al investiției!

Domnul consilier **Crina Ioan**: Păi și atunci, dacă acolo scrie așa, cum ne amestecăm noi?

Doamna **Daniela Copaci**: Adică la recepția lucrărilor. Dar, licitația, contractul de finanțare îl semnăm noi.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Doamnă, prin protocolul care l-am făcut noi, ca la Marila. Deși era sanatoriul lor...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Ascultați-mă puțin. Scrie sursa de finanțare, da? Sursa de finanțare PNRR, acolo este eligibil CFR-ul. Vă rog eu frumos, dați-mi...

Domnul primar **Popa Ioan** (Primăria municipiului Reșița): Încă o dată vă explic, domnul Crina. Aceste protocoale permit unor entități să lucreze pe proprietatea altor entități tocmai pentru că nu au capacitatea să le facă! Căile ferate din România conțin 20 de mii de km. Indiferent cine ar fi Sorin Grindeanu...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Stați...

Domnul primar **Popa Ioan** (Primăria municipiului Reșița): Ascultați-mă. Domnule, "Zmeul zmeilor", "cel mai frumos făț", "Făt frumos", nu poate să facă dânsul cu CFR-ul lui 20 de mii de km de cale ferată! Și atunci, au găsit o idee genială plecată de la Ilie Bolojan care a făcut Arad-Oradea, drum expres, tot pe protocol, l-am luat și noi, "domnule, lăsați-ne să facem noi, Reșița-Timișoara". Și ne dă voie, prin acord, să lucrăm noi și le dăm la final calea ferată, "luați-o, fraților, e gata, e nouă"! Ei pot să ne spună "mulțumesc" că ne-am implicat și am făcut chestia asta. Asta e tot.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Domnul...

Domnul primar **Popa Ioan** (Primăria municipiului Reșița): Numai o clipă, domnul Crina, și închei aici. Noi lucrăm pe materialul clientului cu acordul lui. Avem un protocol cu ei, simplu. Ce nu-i clar?

Domnul consilier **Crina Ioan**: Domnul primar, ne-ați spus, fiecare am pus câte 1 milion de euro...

Domnul primar **Popa Ioan** (Primăria municipiului Reșița): Da, da! Banii ăștia îi primim înapoi toți. N-am dat 1 milion. 500 de mii, nu i-am dat nici pe ăia. Cât am dat din ăia?

Domnul consilier **Crina Ioan**: Eu știu, că am citit că sunt 60 de milioane de euro, nu 130! Sau primarul le dublează așa din...

Doamna **Daniela Copaci**: 130 de milioane de euro.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: 136.

Domnul primar **Popa Ioan** (Primăria municipiului Reșița): 130 de milioane de euro, Reșița-Voiteni.

Domnul consilier **Crina Ioan**: S-au mărit de atunci?

Domnul primar **Popa Ioan** (Primăria municipiului Reșița): Puteți participa la licitație dacă vă încadrați!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: După ce termină drumul de la...

Domnul primar **Popa Ioan** (Primăria municipiului Reșița): Să luați caietul de sarcini...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Mai lăsați-l.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Nu, că vin la Reșița, nu mă mai duc niciunde.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Bun. Supunem la vot.

Domnul primar **Popa Ioan** (Primăria municipiului Reșița): Mulțumim mult!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Oricum, ați văzut că n-am intrat la pușcărie...

Domnul primar **Popa Ioan** (Primăria municipiului Reșița): Sper să ne ajutați, da? Domnul Bona ... La revedere!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Sper să fim "colegi de celulă". Articolul 1, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul 2, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul 3, cine este "pentru"? Domnul Crina, ridicăți mâna?

Domnul consilier **Crina Ioan**: Am spus că sunt "pentru" la tot.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Așa. Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul 4, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul 5, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Hotărârea în ansamblu, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru". Nelu, de ce nu mai rămâi? Că îl avem și pe Popovici, cred că mai urmează ceva. Că nu venea el aici degeaba!

Domnul consilier **Crina Ioan**: Nu poți fără el?

Domnul consilier **Cojocariu Ioan**: El a venit să-l vadă Laza...

*

Se trece la discutarea **punctului 18** al ordinii de zi și anume:

18.Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Județean Caraș-Severin nr. 180/30.08.2017 pentru aprobarea componenței nominale și a Regulamentului de Organizare și Funcționare Comisiei pentru Protecția Copilului Caraș-Severin, cu modificările și completările ulterioare.

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Următorul proiect necesită vot secret. Ați făcut buletinele? Doamna Florina?

Doamna invitat **Cînda Florica**: Da.

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Buletinele, cu David Aurelia? Da. Înlocuim un membru în componența Comisiei pentru Protecția Copilului. Da? David Aurelia. Buletinele... E membru propus de un organism privat, nu se poate preschimba. Vot secret!

*

Se trece la discutarea **punctelor 19, 20 și 21**:

19.Raport asupra eficiența activității Inspectoratului de Poliție Județean Caraș-Severin pe anul 2023.

20.Informare asupra nivelului de asigurare a securității și siguranței civice a comunității pe trimestrul I/2024

21.Întrebări. Interpelări.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Bun. Altceva mai avem?

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Mai avem informări.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Informări.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Cu informarea aia am discutat. Vreau să discut cu RMN-ul, că asta e gravă de tot. Știți problema RMN-ului? Ați citit informarea? Vă întreb.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Problema RMN-ului, RMN-ul funcționează...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Nu, nu, RMN-ul vechi, domnule!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: RMN-ul vechi, nu știu ce e cu el. Noi am făcut o comisie să-i stabilească valoarea să putem să dăm factură celui care... Nu știu cum mai e. Știu că a fost Cocora, într-un timp. Cocora și-a dat demisia. Am discutat cu domnul Bîtea, acum vreo lună și jumătate sau când.

Domnul invitat **Bîtea Cristian**: De o săptămâna am eu dispoziția.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Ai dispoziția, dar eu am discutat de o lună jumătate cu tine, a doua oară, după ce a ridicat problema. Am întrebat ce s-a întâmplat acolo, știind că am discutat cu tine după ce și-a dat demisia Cocora, da?

Domnul consilier **Crina Ioan**: Eu vă întreb. Știți de informarea asta? Ați repartizat-o? Știți de ea? Înregistrată în... făcută de domnul manager. Ați citit-o? Eu întreb.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Îl avem pe domnul manager, aici.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Domnule, s-a furat RMN-ul.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Nu s-a furat nici un RMN. Haideți...

Domnul consilier **Crina Ioan**: S-a furat RMN-ul! Domnule, nu este posibil așa ceva. Eu n-am făcut în viața mea plângeri penale. Serios! Nu am făcut că am zis: "Domnule, sunt și alți oameni care au anumite probleme, suntem plecați, presați de șefi." Dar, domnule, cum poți să vinzi un bun care nu e al tău? Și tu, Consiliul Județean... Uite, am cerut acum de la doamna directoare și tu să calculezi amortizări pe el, când el e vândut de 6 luni de zile! Domnule, nu sunteți normali?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Nu știu cum e vândut. Am emis factură pe el?

Domnul consilier **Crina Ioan**: Eu îți citesc ce scrie aici!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Să vină doamna Corbeanu. Noi n-am emis factură pentru că nu am putut, că n-am avut...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Păi n-ați emis, dar RMN-ul nu mai e!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: N-am terminat procedura de evaluare sau ce era făcut acolo. Trebuia scos, casat...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Domnul... eu vă citesc din informare. Dacă nu luați măsuri înseamnă că sunteți partener la hoție...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Stați un pic, stați.

Domnul consilier **Crina Ioan**: "În data de 12.01, în baza contractului, ordinului de plată și a procesului-verbal de predare-primire nr.485 din 12... am predat echipamentul vechi firmei..." Deci l-ați vândut!

Doamna invitat **Corbeanu Camelia**: Nu am emis, că n-avem documente.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Doamna Corbeanu, v-am cerut înainte de ședință fișa mijlocului fix. Deci noi întrăinăm un bun, care acela funcționează, merge...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Noi nu-l putem înstrăina decât după ce emitem factura. Și factura nu s-a emis de ce? N-ați terminat evaluarea, cred că...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Domnule, încă o dată, vă citesc ce scrie aici, "în baza contractului, ordinului de plată și procesului-verbal de predare". Citiți informarea scrisă de manager. Ați furat RMN-ul! Deci, eu așa înțeleg. Domnule, l-ați furat, nu mai e acolo, l-ați dus în altă parte. Calculați în continuare amortizări. Nu știu ce o să spună Curtea de Conturi, despre ea, acela nu mai e aici și e penal. L-ați furat! Dacă eu nu întrebam de el până acum, dacă eu nu întrebam și nu venea, cred că mai calculați vreo 6-7 luni amortizările și era amortizare zero și gata, se încheia jucăria!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Nu știu...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Eu vă spun, asta este... Noi o sesizăm. Eu personal, ca să mă întrebe pe mine, eu o să sesizez organele că ați furat. Acesta e furt! N-aveți de la proprietar nimic, îl luați, îl vindeți, încasați bani pe el și calculați amortizări în continuare, păi ce să... E furt cu acte!

Domnul consilier **Bona Mihai**: Proprietar e Consiliul Județean.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Domnule, nu sunteți normali. Pe cuvânt, n-am văzut așa ceva! Deci, eu nu am văzut în nici o instituție publică, ca cineva să-și permită să vândă ceva... Bă îl vinde, ia bani pe el, scrie aici, îl vinde și în continuare să calculeze amortizări! Mai aflu că și știți...

Domnul consilier **Bona Mihai**: Domnul președinte, știți când s-a făcut vânzarea?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Nu știu...

Domnul consilier **Bona Mihai**: Nu știți?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Nu, vânzarea nu s-a făcut. Nu se poate vinde dacă nu s-a emis factura!

Domnul consilier **Crina Ioan**: Domnule, dacă scrie "contractul"...

Domnul consilier **Bona Mihai**: Dacă spune "contractul"...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Și își asumă el că valoarea face 10.000 de euro?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Nu știu. Noi nu l-am vândut. Noi am vrut să emitem factură, nu se putea. Trebuia să facem...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Serios, domnule, suntem normali?

Domnul consilier **Bona Mihai**: Nu l-ați vândut, unde se regăsește?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Noi am făcut o comisie care trebuie să stabilească valoarea...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Ați făcut o comisie când ați aflat că am întrebat eu de ea.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Nu-i adevărat! Exclus. Unde e Darian? Comisia e făcută de atunci, încă nici nu era... nu știu, când se lucra încă, de câteva luni! Numai un pic. Domnul Bîtea, când ți-am spus să te ocupi de asta?

Domnul invitat **Bîtea Cristian**: De o săptămână sunt în acea comisie. M-am întâlnit împreună cu domnul Ovidiu Rădoi și cu colegii din comisie, am stabilit evaluarea bunului pentru că e un bun care nu mai e funcțional. Conform legii trebuie evaluat și valorificat ulterior. Acum am aflat că...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Bîtea, eu te întreb, nu când ați făcut acum comisia, când ți-am cerut...

Domnul invitat **Bîtea Cristian**: 10 zile sunt.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Nu. Nu de când ai făcut comisia, când ți-am cerut ție să te ocupi...

Domnul invitat **Bîtea Cristian**: Acum vreo 4 săptămâni, o lună de zile.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: O lună, așa. Deci înainte...

Domnul invitat **Bîtea Cristian**: O lună de zile. Am așteptat să fiu în comisie, prin dispoziție, împreună cu domnul președinte, am convocat...

Domnul consilier **Bona Mihai**: Domnul Bîtea, unde este aparatul?

Domnul invitat **Bîtea Cristian**: Nu știu. Comisia, ulterior... În informare am citit și eu, că din 12.01 este dat. Așa scrie în informare.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Parcă l-au luat atunci când a venit să-l scoată pe cel...

Domnul consilier **Bona Mihai**: A dispărut un RMN al-CJ-ului?

Doamna consilier **Stuparu Mariana-Gabriela**: Bun. Dar unde e depozitat? Unde e?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: L-au luat cei care au venit și l-au pus pe acesta nou, cred că Siemens sau cine a lucrat acolo. Eu chiar am neglijat asta, făcând comisia...

Domnul consilier **Vuia Serban-Nicolae**: Eu țin să precizez, Salusul nu are nici un fel de amestec în toată treaba asta!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Aici nu e vorba de amestec.

Domnul consilier **Vuia Serban-Nicolae**: Salusul nu are nici un fel de amestec!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Are 4 tone, nu poți să-l iei să-l pui afară. Probabil că nu știam că nu se poate emite factură și l-au luat cei care au făcut lucrarea, urmând să primească factura. Factura, în momentul când am vrut să emitem factura, am aflat că nu se poate încă nu e amortizat. De ce nu-i amortizat după 11 ani, am făcut o comisie. Am cerut să se facă o comisie. Comisia asta a fost acum vreo 5 sau 6 luni. A fost Cocora, a umblat, în final, a venit și și-a dat demisia, a plecat. Acum o lună, înainte să discutăm de asta, l-am rugat pe domnul Bîtea să preia. Acum 3 săptămâni sau când a fost ședința m-a anunțat, l-am luat din nou și am zis: "Ați terminat aia?" "Nu, că n-am uitat..." Sau nu știu ce a fost. E o procedură. Ei trebuie să-l plătească, nu știu, vreo 10.000 de euro sau cât am înțeles atunci, că oricum el e amortizat sau nu e amortizat, dar punând la valoarea lui costul reparației de vreo 60-70 de mii de euro și scosul lui, pentru că, altfel, trebuia să plătim 20 și ceva de mii de euro să-l scoatem de acolo. Sigur, e o scăpare acolo mersă pe dorința de a face...

Domnul consilier **Voina Lucian-Sorin**: Domnul președinte, RMN-ul este la București, ne spune domnul manager.

Domnul consilier **Bona Mihai**: Dar, numai puțin. Scrie aici, în procesul-verbal, domnul Laza, "în data 12.01..., în baza contractului, ordinului de plată și a procesului-verbal de predare-primire..."

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Ei l-au și plătit? Laza?

Domnul consilier **Bona Mihai**: "...am predat echipamentul firmei S.C..."

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Laza, l-au și plătit?

Domnul invitat **Laza Călin-Mircea** (manager Spitalul Județean de Urgență Reșița): L-au plătit și le-am dat banii înapoi pentru că nu...

Domnul consilier **Bona Mihai**: Păi și cum l-au plătit, domnule?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Nu, nu, nu! L-a plătit, s-au înțeles că îl plătesc și după aceea am văzut că nu putem emite factură. Le-am dat banii înapoi. Emite factura și îl plătește. Nu mai

așa... Că nu e mare brânză, e o neînțelegere! Ei au plătit banii și fiindcă nu am putut să emitem factura, au trimis banii înapoi, urmând să terminăm lucrarea de evaluare să putem emite factura, plătim și...

Domnul vicepreședinte **Isac Marius-Adrian**: Dacă nu-i trecut prin comisia de casare, cum l-au preluat ei?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Poftim?

Domnul vicepreședinte **Isac Marius-Adrian**: Domnul Laza, dar contractul din 12 ianuarie, între cine și cine e?

Domnul consilier **Bona Mihai**: Domnul vice, numai puțin. Interesant, s-a predat, dar în contabilitate plătim amortizări la el.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Noi nu plătim. Domnul... noi nu plătim. Amortizăm sume, nu plătim! E altceva. Nu plătim.

Domnul invitat **Laza Călin-Mircea** (manager Spitalul Județean de Urgență Reșița): Dacă rămânea scos afară, în jurul spitalului....

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Cu costuri aferente.

Domnul invitat **Laza Călin-Mircea** (manager Spitalul Județean de Urgență Reșița): Cu costurile aferente de 25 de mii de euro...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Nu poți să îl scoți așa. Trebuie o procedură autorizată. Nu poate să vină "nea Gheorghe" să-l scoată.

Domnul consilier **Bona Mihai**: Era proprietatea Consiliului Județean.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Și a rămas proprietatea Consiliului Județean. Faptul că ei l-au plătit și noi am trimis banii înapoi, acum înțeleg, ca și o plată necuvenită pentru că nu exista factura. Factura n-a putut să fie emisă pentru că, comisia de casare sau de ce vreți dumneavoastră nu a reușit să-și facă treaba așa cum ar fi trebuit, deși, am pus oameni de aici din Consiliul Județean, acum 5 sau 6 luni. Domnul Cocora, probabil, va trebui să răspundă de ce n-au făcut în atâtea luni. A plecat, a venit domnul...

Domnul consilier **Bona Mihai**: De ce nu a luat comisia la întrebări și nu l-a casat?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: El e acolo și dacă este, trebuie adus.... Nu știu unde...

Domnul invitat **Laza Călin-Mircea** (manager Spitalul Județean de Urgență Reșița): Nici eu nu știu unde.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Dar în momentul în care vom face documentul de casare...

Domnul consilier **Bona Mihai**: Domnul Laza, cum puteți să spuneți că nu știți unde e? Când scrie aici că l-ați predat pe bază de proces-verbal.

Domnul invitat **Laza Călin-Mircea** (manager Spitalul Județean de Urgență Reșița): L-am predat aici, nu l-am predat acolo!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Domnul Bona, în momentul în care putem să-l facturăm, îl facturăm și oamenii plătesc. Că de aia au plătit atunci! Noi am fost în culpă, angajații Consiliului Județean....

Domnul consilier **Bona Mihai**: Cu ce valoare îl facturați?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Cu valoarea de 10.000, cât ne-am înțeles atunci, care este mult mai mare decât valoarea lui.

Domnul consilier **Bona Mihai**: Și poate erau interesați alții?

Domnul invitat **Laza Călin-Mircea** (manager Spitalul Județean de Urgență Reșița): Eu pe Siemens am întreat.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Haideți, credeți că l-ar fi cumpărat cineva defect, un RMN de 11 ani?

Domnul consilier **Bona Mihai**: Adică a dispărut un bun pe care îl are Consiliul Județean în patrimoniu...

Domnul invitat **Laza Călin-Mircea** (manager Spitalul Județean de Urgență Reșița): N-a dispărut!

Domnul consilier **Bona Mihai**: Dumneavoastră ați făcut raportul.

Domnul invitat **Laza Călin-Mircea** (manager Spitalul Județean de Urgență Reșița): Da, îl mai fac și îl și susțin. Din 25, când a venit RMN-ul nou, automat am făcut raportul către Consiliu, să-mi

dea altul. Știți bine, domnul... Păi eu sunt de vină că la ora asta încă... Ieri am primit de la Consiliul, că trebuie un expert care să facă această evaluare. Eu dacă îl țineam în curte se deteriora și nu mai făceam nimic cu el și plăteai în continuare.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Haideți, lăsați că nu e așa de mare... Când terminați, domnul Bîtea, evaluarea?

Domnul invitat **Bîtea Cristian**: Am demarat, o să facem cu achizițiile, o achiziție de evaluatori, trebuie să meargă la fața locului să-l evalueze.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Merge la fața locului, scade suma cât costă repararea lui și gata! Avem ofertă de reparare. Când am hotărât că nu îl mai folosim.... Avem ofertă de evaluare a reparației, avem ofertă de scoatere din funcțiune... Nu e o problemă, nu e așa de grav. Doar e acolo aparatul. Ce-o să fie? O să fie ca și furatul munților, numai un mare fâs.

Se trece la vot.

*

”Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Județean Caraș-Severin nr. 180/30.08.2017 pentru aprobarea componenței nominale și a Regulamentului de Organizare și Funcționare Comisiei pentru Protecția Copilului Caraș-Severin, cu modificările și completările ulterioare.” Conform procesului-verbal nr.10442/30.05.2024, doamna David Aurelia a întrunit majoritatea simplă.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Închidem ședința!

Ordinea de zi fiind epuizată, ședința se încheie.

PREȘEDINTE,
Romeo-Dan DUNCA

SECRETARUL GENERAL AL JUDEȚULUI,
Darian CIOBANU